EBh R / S I=HR), 1SO 15407-1

FESTO




FRRRIR) / SI= 8, 1SO 15407-1

ks

EEHF

B RiE Gl ZFEE
o SRR, BENSERA o MU RFRMBEETNEBR o RENHBENSETHT o FEMhZiEIEmL H 2SN
o N EREEO: A sEREL b5 - 18 s
e MERENXMIRTGESR o JEREXNTE — IKF B ERRY R R o @ 18 mm F 26 mm TTLA
53] o TIEERLBIFRINAERELR - KFENNHYERE ESERLEREERE
o OFT(E - HERR o SRTLED IR, TIRREE o EARBERERIR L
o TAETTE - TR Rt pEs:
- EEHEDXHIR - iRk b
- EEHSIR - ERERNERMG L
o EEHFSIRAYRIENSIREM - AR L
A TRNEDNDX o AR AIIRERR, R4
o +HEEMIRINEE o FIREE
o TYEEBER, M12VDC e ALXWIERVEEBIR, MA
7 230 VAC

2 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



FERE
SLIMSIIREMRR VTIA

IRERIRIR

AL FIE R

o B, SEUHESH

o WEBIZIE

o R, BERES, T
14

IR

AMEESSRIREIME

s BFRENARE

o BF/INF 0.3 MPa I LHEEH

s BFRBISSEIEMK. B
BEMSiEETis

s BTN TNEEEBES
=5

e AFEIREESO 3 5 6l
EASXPSEER (RERTF
2x3/2)

e BFEET 2x T =1BEN
SERIENPX REXE
i)

2024/12 - Subject to change

2x AL =381, EBEE

B
BT, T (REKEGD
i
B, T (RERERD

ARESSELE

* BTSIREDEEDN

* BTEESNRERR, B
AT (2

o ENEMARBRRSZE

o IX BT, Ix B
o IX BT, Ix B, ol (REK
=)

aETE, SREESO3/5
s BYSO3MREEEASX
-l |SO35mE, SO5
e
-l SO33E, BTN
ERSEIAEERS,; |50
5{8E, BT EETRE,
E1LRERE
o X X WAL =@ BENML TR
B, E&0E, @ IER
SRRBEEAPX

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

EB N IR | S FR R, 1SO 15407-1

[1] {ESIREIERLED

2] EEKRSER, BIANE
Ht

[3] Fa%E

[4] —MRRIIBFAEINREZ

[5] S ~AtEsk

6] SRBTZMAFYT BEBAL

[7] SMIBINEE

[8] ZMEE

[9] &8, WILE, &FE&
IS0 15218

= hiER
o Hf7iE

- B

- BA

- i

2x AL, BB FE T

o BH

T, FRERER, SIRE
ESO1
o I REMAS T —
xR =ER, EHHmEO?2
a4
- ABREM, AF@mEn 25
4P9E—
- ARER, BF@mEOs4
- BIRER, BFEmEn 2
o ARG, oJ¥RERZED
M FEHE
- ORI
- BIASIER A
- BiikE, SBREDRE,
R AR Rl I 1) B 8
- NBYEEREES



EB AL 1R | S 4518, 1SO 15407-1

EEHF

ks

SEBREMTRE VTIA, AETERMAEHNESSMITH

EEHSMINAE

BER

o SEREMIRER, BATSO
4() 2 2(B) ZEO 1P WE
A

o WUREMIRER, DLW
TSRO 4A) = 2B NES

o WIERER BTFME, BER
WFIEFIE

o mEHREO

BAEO: B, B C

s MAMHRMAVEN, RS

053 3 RHFSRE. ik

Stlizs), BRNFTEER
EERRREMTRE

HaEfRaLSEH, &8
IS0 15218, #HELEAFKE
EN 175301-803, = C,

B #hk, B C
NZ 78

S

HEH[EDKHR

o & — MR, AIXETSIR.
FRLA, EEEDXEIR -5
BT, BIanm, SJLAEHEX
i 2SR A B

o MRI=HIBERED, BME
HERMERIRBRIER T, &
ZNIEIE e

BAMEO: Sk, HUERN

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

[1] BER, AFREBIEESE
0P|

[2] EEEDXER, BFIE
hERIR

3] Bk, ATFRABSIIRE

[4] HSRATERMIZIEDSD
Xzl =R

[5] RiERFBIERIMAE 18 mm &I
26 mm BYiEC

[6] EBHEHR, T hRER L

[7] MR#AE 18 mm F 26 mm A
PN

[8] EBHEHR, THEREANESE, fL
A 15015218, BIAA
s E R iR

EEHSR
* RFBRIERIN IR
* AR=ZANENDEHES

AaEHRELESES, 6
IS0 15218, HELBATES

EN 175301-803, ®z{C, H#H
— MRS,

BB A M12 35 M8 1Bk
24V DC (EN 61076-2-101),

Subject to change - 2024/12



EFEREE

SIBIRSER LR EIR VTIA,
HaEEE, whkiEk, B

o MRHE 26 mm

s ZFRAME

s SIEOASO1

* SNESSIR

o Wik

o HISBILEARE, BFS0O3
s

SEBIREMZER VTIA, EAMEMIE 18 mm 1 26 mm,
FaEHE, whAkEk, B c

* @ 18 mm ] 26 mm @
hERAE

s BANME

s SREOASO1

o INESSIR

o ik

s HISBIIHAERS, ATWmRLE
SO 3 8 5 S ElR LS
a3

SIBREMZ R VTIA, EAEMIE 18 mm 1 26 mm,

o R 18 mm F 26 mm &EIT

N o M hEIRA S
| Qf . SRME
] « SROARS01
« HESSR
o EiE
o« BSEITEES, AFRRL
IS0 3 F 5 SARiEIR LS
a3

BN EE_ERY7S RS R AT
EESIEREN LA AL
EMBSEL.

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

EB LR | S FR R, 1SO 15407-1

SIBIREMZEER VTIA,

* B 26 mm

s ZRANE

s SIFOANS[O3HMS
* INSEFHIR

o K

o HFRBIIEARR

SIBREMZRE VTIA, SEMZEEMIE 26 mm,
LEEsE, whkEk, BXs

o [RHE 26 mm

s BRNE

e SIEOARSO1

* RESFRIR

o TRk

o HIRBIIERES, BFSO3
5

o NEEBNIDRIERIR

SEREMZER VIIA, FRAEESINMEROKAKT R

o RHE 18 mm F 26 mm BEI
FERAE

o HEEHIE, wAFHEk

o HIER

o IR

o KU

o HSMR, WAL

SIBIREMZEME VTIA, FEME 18 mm F1 26 mm,
HRETEESR

o BHHE 18 mm F 26 mm EIL
hERAE

s BRANMNE

e SIROARSO1

o miEk

s HHRBIIHAER, ATWmIRL
S0 3 8 5 S ER LS
385



EBRiL IR | S5 1®, 1SO 15407-1

EEHF

ks

i, s
‘,,.

o BHAE 18 mm K1 26 mm
o X I FRIE, 2x I =18, /W
RBN=fhER
e XA =1BIE, BTFEIE
o O[IERFHIN TSR
* 12,24V DC, 24,110 5
220V AC

o MRHE 18 mm F1 26 mm

o X FINIFRIE, 2x AL =1, F
ALREM = A B

o MIENZHIN TSR

L 26 mm

AL B
AIENEINESSIR

24V DC

BN EREATRNEER
B BESMIE

o BHAE 18 mm K1 26 mm

o XFN=18, WA FBM=1
Eablls

o MENHINTESR

* 24VDC

o MRHHE 18 mm K1 26 mm

e 5012 14, BT BRI
HS5R, Uk

s BFSERNSOESHEA
12 M 14 #8[E

o MRAE 18 mm F1 26 mm

e SO 12 % 14, FATFEBHIES
SR

s SEBESHANMLTERN
SEIREEL

EREE, WAMES, ®
<

= 2
> I

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

N B

MHAE 18 mm F] 26 mm

2x FIAI R, 2x B =18, ™
URBN=hER

XA =BIR, BFrEIE
AR INES SR

24V DC

whAMES, B M2
EfziaEsk

AT 12,24V DCHI 24 VAC,
i PE S

FBF 110 # 220 VAC, # PE
Sk

AL =18
AR/ BiE N F iR
xE

L 26 mm
WAuABM=MhER
AESSIE

24V DC

MRHIAE 18 mm F] 26 mm
WM =18, A B =1
FIBHR

BISEREE, FSEA
12§01 14

PREIFE 18 mm 1 26 mm

MRHAE 18 mm F 26 mm

FAT BT
BFERTFESRARKINS
ORSiziE

Subject to change - 2024/12



EER

whiElti

't

2024/12 - Subject to change

o [BINIR 18 mm F 26 mm Z /8]
RS
o HHIMSIRMAS O

TRAER
o [BIMAR 18 mm M 26 mm
s AFSEREA L P HNEAE
. SO2/ 4 RBEEHEE
e BFATIESO4NEN
Gy
- BT TENRERED
SBRIREESO 1 EES
B, HEAEEFHR NS
Os5#s
- FEEHBEZS0O 1 [as
IREESO 3 5 HS
e BFABIESO2H0ED
(B)
- XE, aEI{ERY, WA 3
WS

TRER
o [FFIHE 18 mm F 26 mm
e REFRESIE

- BF—1

- HE=NEHPXHES
o OEE—N A AR R

TRAERY
o [EHIF 18 mm F 26 mm
o FIR2ZTIEEF X, XSO
1
- EHED XM ERTR
MR, R R Bk R A B 4 R
- —BEASE, sa8inE
FIENETETH, FlSE

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

HhiEltiR 4B

R/ S=H, 1SO 15407-1

o FEIRFIERILIE 18 mm Fl
26 mm Z [BHVEREM
o —/N18 mm FI— 26 mm iF

R

TRER
o MRHE 18 mm K1 26 mm
e BFIESO4M®WAM20B) K
EAET
- BF A TERNRERED
SERRERSO1EES
TR, FHEAEEHIREEmA
5F13 S
- FaEHEEgES0 1 Bs
EIRERESO 3 5 #ES

TRAERY
o RHE 18 mm F1 26 mm
s SO3 M5 ABHS PR
- IRIRAEEdRESO 3
5 SIBNEN P XHSIR
RNl

EH R
o FEEREmR L



EB AL 1R | S 4518, 1SO 15407-1

FERE

[REFLE, F4 1S015407-1

[A] B#HE 18 mm

A B
[B] MB@#HE 26 mm
| 14
|G-
5
| O .
e O
1
© o Oo
o 2
oo Ot+—
o 3
K o 2
P —JJ
18 26
VSVA
SeSHES R

SEIREMZRE VIARZGRA  (5555) IRSRELRSSO

FENLSHS., BURERS 12, AMMEREXHSFES (I

SR BNES, HS &) .

[1] EXSGSHS

(2] ZEHEies 180°
(3] FERXSLSHS (RIRT)

8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



EZHF

B xR BRAFNGRER

ks

EB LR | S FR R, 1SO 15407-1

®B| | SsrHe WiEE ENEBRTS IEE
K 4 4 Yi | Y2 | A Lt * mitt
= 12 w w o AT ESAERN, SO 2 /M 4 EERNERSEAR
el T fs o | 1 |[[LA W i — e MRY1(14) MY2(12) BES, SO2M4HBEN
1o 1]
AR
vilya | a . B (BUASBAE KRGS EEiE)
o EESO 2 M 4 IRMANESIEERITEDRN, BLT
o | o |E. BAME, SANENSEH 6
0 1 le 14 511 13 o NIRFEERY, SEFRFERIE
N o SHRERLBT SE B A ENSE Y1(14) 7 Y2(12)
. , 1o G52, 502504 ENER
e RN
147? TT[—F ,,,,,, 1 2 ,,,,,,,,, TT—@
12114 1l Ts I3
(14)
N ! z Yi | Y2 | A il
= 1 o BATFHEAMER N TERSEILN, SO2/45E
7\‘h$ﬁ\‘ﬁ o | o ] HE T A S AT P R AR E )
zinal T s o | 1 [[A & Sy o B1F Y1(10) 1 Y2(10) BIES, SO 2% 4 BHES,
4 SHEEN, TRINNBEH
1o 1]
RN
H vi | v2 A o« BF, EFO2
e o WATESMHBERN, SO 2 /M 4 EE0WERSELE
o | o |[[A] WSO 2 KESEEN. S04 0 HS, RHHT
12 o | 1 |[L]] Mprr B, SELEBRBRENNEE (BRGEE
e y o |5 B IRt 2401
o SIS Y1(14) F1Y2(10) BES, SO2 BHS, S0
1|1 (D] 4BEN, SEBFNRGE

B 2x WA = BRSGS I OMRA SR SR E
WA, A2, 28T Y2(10) N—NESNESKE
.

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




EBRiL IR | S5 1®, 1SO 15407-1

RSB
In&E faii=3 1RINEE piith==3 SBIREE LT E | T{EBE
i) S0 [vDC] |IVAC]
[/ min] G1/8  |G1/4 12 |24 |24 [110 [230
PR i, #wESEO, F415015218
18 mm &% VSVA-B-T22...A2 2x PRI, A ER 700 n - E | m|n n u
VSVA-B-T32...A2 2x AL =18, SRR 600 n - "R n n
VSVA-B-M52...A2 WAL, e 750 [ - | m|m n n
VSVA-B-B52...A2 AL I, W 750 [ - | m|m ™ n
VSVA-B-P53...A2 =fRER, PR 650 n - || = n
1R, FohoidEsk
VSVA-B-T32...A2 2x AL =188, e 600 [ - - | m| - - -
VSVA-B-M52...A2 AL RIEE, BEE 750 n - - e =1 - -
VSVA-B-B52...A2 AL, ST 750 n - - | m| - - -
VSVA-B-P53...A2 =MREE, S 650 n - - | | - - _
VSPA-B-T32...A2 2x IR =8I, BFRIR 550 n - - -1T-7T - _
VSPA-B-M52...A2 A AIBEE, BEE 700 n - - =-1T-=-71 = _
VSPA-B-B52...A2 AL, ST 700 ™ - - - - - _
VSPA-B-P53...A2 =fMABE, PR 650 ™ - - -] - _ _
AR 1@, wESiEO, 415015218
26 mm = VSVA-B-T22...A1 2x PO IR, R RS 1350 - n LI I n L]
VSVA-B-T32...A1 X AL =181, % 1250 - n | m|m n n
VSVA-B-M52...A1 WA QB 2B 1400 - n m|m || = "
VSVA-B-B52...A1 RO B, MR 1400 - n | m || = n
VSVA-B-P53...A1 =MREE, AR 1400 - . | n || = n
i, #HxSHEO, 415015218, FHEHRD
= VSVA-B-M52...A1 AL hIBHE, 28T 1400 - n - || -] - -
i, FAEL, BB, FaITling
VSVA-B-M52...A1 AL I, SRR 915 - n - w| - - -
VSVA-B-B52...A1 AL, WEE 915 - ™ - e =1 - -
VSVA-B-P53...A1 =NRBE, S 924 - ™ - e =1 = _
iR, wehoidEsk
VSVA-B-T32...A1 2x IR =81, BaFR IR 1250 - ™ [ T I -
@ VSVA-B-M52..A1 | Ml B, SR 1400 Z . | =] = | -
VSVA-B-B52...A1 WAL TIEE, ST 1400 - n - [ m] - - -
VSVA-B-P53...A1 =hiEE, PR 1400 - n - m| - - -
SER
VSPA-B-T32...A1 X AL =8, 218 1250 - n - =-1- - -
@ VSPA-B-M52..A1 | Filu LB, B 1400 Z . [ B R R
VSPA-B-B52...A1 A RIBE, WS 1400 - n - -1 - - -
VSPA-B-P53...A1 =fRER, PR 1400 - . -1 -1-=-1 - —
10 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



Y <= <
FrITE—R

EB LR | S FR R, 1SO 15407-1

sk SES5R > W/
VakiZ RliZEES AES | IMNES Internet
R C | BB | M8x1 | M12x1
i@, WESEO, F415015218
n - n n n S84, BA 21
n - n n n S84, BA, B, B/ 1xEH 21
n - n n | SESEESN 21
n - n n n | EEE—ESET 14 21
- Z = . N 2
8, #HhRiEk
- n n ™ n | 8E6L EE, BF, IXEF/1IxEBEA 50
_ ™ ™ n n | SEMIEESH 50
- n n n | EEFEESHAT 14 50
- n n n n BH, B, BF 50
SR
- n " (] n (S8, BE B, X BF/1IxEH 50
- n L] L] n | SEfsEESN 50
- . . ] m | EEFEESEHAT 14 50
- " L] L] n | FEHE, B, B 50
8, #ESEO, F415015218
- - . - (S8, BH 31
L] - L] L] n |58, BE, B, x B/ 1IxEH 31
n - ™ n ([ SEfmEESA 31
. - n n n I EESHAT 14 31
n - n n n BA, B, B 31
i, SO, 4515015218, HAERN
. - - - s | BRAERERTRNEEBRNESME 41
i, wAkiELk, BB, FaITling
- . - - n - | "RENTREEN 45
- . - - n - | e 45
- n - - [ - ot 45
1, FehoidEsk
- n ™ n n | SE6LEE B IXEF/IxEH 54
_ ™ n n ([ SEfHEES 54
- n n L] n | EESEMAT 14 54
- n n L] | EE, B, BFF 54
SR
- n n n n | 5806, BH, B, IxBF/1x BEF 62
Z . . . s | SEfEEss 62
- u u L] m | EEBESHaT 14 62
- n L] L] s | EHE, B, B 62
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 11




E R4 VSVA, 1SO 15407-1

SR
001 25 005 HESR
VSVA FRAER VSVA REs

3 IS
002 73 a5l S B
B o | 006 FiekE

D A, #iE
003 HRIHAE H AR
T22C xR FR B, &) e
T320 AT E, BT 007 RS
T32F AL =BIR, BFF, A2 18 mm (02) 1SO 15407-1/-2
T32C 2XF L =18, FE A Al 26 mm (01) 1SO 15407-1/-2
T32N XA =188, B, o D1 42 mm (1) 1SO 5599-1/-2
T32H PRI =IEIR, 1x BiF, 1x BFF D2 52 mm (2) ISO 5599-1/-2
T32W PN =B, 1x BHE, IxEFF, o
B52 B, W Wias 008 EE TAFEBE
M52 R R, LB/ BRs 1 24V DC
D52 R AIBE, W/ e, ERES
P53U = RER, hER 009 B0
P53E =N AER, Pt R2 thudfsk M8
P53C =WABE, P R5 RSk M12
004 EuAN, ATRRS/PBER 010 Display

% L LED

A S8
M WESN
12 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



ER R I® VSVA, 1SO 15407-1

=R
001 £l 007 FrEE
VSVA FroER VSVA 7
D B, #iE=
002 yalEktl[iaESid H ey
B R |
008 SEO
003 EFFR A2 18 mm (02) I1SO 15407-1/-2
THEBR A1l 26 mm (01) I1SO 15407-1/-2
K EEBIE, wEIE D1 42 mm (1) 1S0 5599-1/-2
004 HRIhEE 009 e L{ERE
T22C 22X PRI, & 5
32U XL =B, B 1 24V DC
T32F 2XFAL=8@, BFF, oI 1A 24V AC/50-60 Hz
T32C XA =8I, & 2A 110V AC/50-60 Hz
T32N XL =8, FBiE, Bl 3A 230V AC/50-60 Hz
T32H XL =8, 1x B, 1x BFF 5 12VDC
T32W XFAL =8I, 1x i, 1x BFF, o
B52 BB, W e 010 FB 3L
M52 AL RER, BT/ RS B2 EORK B, TAirk
D52 R AIEE, WBE/ WS, 2GS c1 #BESLEX ¢, FFAEN175301-803
P53U =fuABEMRE, hERX P1 O, BTHS®ME 15mm, FA1S015218
P53E =fuAER, St (CNOMO)
P53C = REE, Pt R3 7R M12, & EN 61076-2-101
005 SuAn, ATRRE/LHER 011 B R
% %
A S8 APC ET(ERAEE, PNP, TR ERLE
M SHES APP T (E/UEE, PNP, &5 M8 ffisk
APX T ERREE, PNP, HYERZRFI M12 $sk
006 HLE5R ANC ZIERRES, NPN, AR
e ANP LRSS, NPN, #5 M8 Bk
z IS

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



SR VSPA, 1SO 15407-1

SR

001 EX] 005 SEO

VSPA PR, &F4&1S0 15407-1/-2 | A2 18 mm (02) ISO 15407-1/-2

Al 26 mm (01) 1SO 15407-1/-2

002 73 el S B

B e |

003 HRIHEE

T32U 2XFAL =8, BFF

T32C 2XFNAL =8I, &

T32H AL =T8I, 1x BiF, 1x EFF

M52 A FER, BT/ B

B52 R i, WEBE /WS

D52 R RBE, WEBE/JRE, FEES

P53U = RER, hER

P53E =fAER, Ft=

P53C =fRER, R

004 SAR, BTRES/RBERE

A S8

M EHES A

14 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



SN T —
ETRESS

<
RN

12

:;va@
L]

N

FRRRIR) [ SI= 8, 1SO 15407-1

k=3 A AR -> Tf8/Internet
[1] | BB VSVA-BK...B2 whAkEk, wiEkEAB 45
[2] | EBHLE VSVA-BK...B2 ARk, wiEkEAB 45
[3] |SE=E VSPA SOFLEATE 1S0 15407-1 59
[4] | EBHLHE VSVA-..R wEEL 50
[5] | FBHiHE VSVA-...R3 g0, 415015218 MBI EL 21
[6] | EBHLIR VSVA-...C HiEQ, F4 15015218 FiELA C 21
71 |&F VAMC BATFEEE, igaEr 83
[8] | &NAEEMH MEB-LD ATFERMESRES, kBB 84
[9] |iEEBHR KMF-1...-LED Ak B B 84
[10] |#&k MSSD-F miEkE B 84
[11] | &SR NEBU TR, mEREL 84
[12] |#Ek SIE-WD-TR B 84
[13] |1&E#ZEBR KMEB...-LED HARI AR C, 3 PVCIFEM LED 84
[14] |1EfEBSH KMEB HIELRIR ¢, HPVCIPE 84
[15] | &RYt=EH MEB-LD BTERMESIRTS, SR C 84
[16] | BRIRE NAS wMmEmsO 71
[17] | Bu@ERESL Qs BFirEMSE 83
[18] |’HFses U AFREaEdfsn 83
[19] | FnR&EREE ASCF FATHRIR VSPA SI51® 83
[20] | #n&E IBS-9x20 AFHRRAVSVA IR, wEFEL 83

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

15




EEHAIR, 1SO 15407-1

SNE T —
SBEIREEAZ - R

A
g

= SEDNE] > Tafg/Internet
[1] |8k NDV-02-VDMA BTRME 18 mm, SRR EHME 81
[2] | R VSVA...A2...R RS 18 mm, wEEEL 49
[3] | EBHiHY VSVA...A2...R3 S 18 mm, O, ®F& 15015218, wEMEL 21
[4] | EBHLR VSVA...A2...C MG 18 mm, 0, F& 15015218, #HIELER C 21
[5] |8k NDV-01-VDMA BT RMIE 26 mm, ZRUHEHMLE 81
(6] | FERMR VSVA...A1...R G 26 mm, FHEMIEX 54
[7] | EBHiHE VSVA...A1...R3 MG 26 mm, O, &F& 15015218, wEEL 31
[8] | EBHHE VSVA...Al...C IHE 26 mm, O, ®FA 15015218, HiELE C 31
[9] | EEHLE VSVA-BK...B2 ML 26 mm, wHFHESL, wiELEB 45
[10] | EBHLR VSVA-BK...B2 HAAE 26 mm, AR, HiERLER B 45
[11] | imiR NEV RFEEHSEEIREE RIS 18 mm 72
[12] | SESHRIEEE NAW-1/8-02-VDMA | i#IA& 18 mm @S0 2 #1 4 72
[13] |REH NSC AFeEENP XA TENHR LSO 81
[14] | R[EHR NZV-01/02-VDMA AT &R 18 mm FIBIAR 26 mm 73
[15] | SESHRIEEE NAW-1/4-01-VDMA | iB#I& 26 mm wMES0O 2 F 4 72
[16] | iR NEV ATFEHSEREERME 26 mm 72
16 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




SNETTH T
SEIREREE - S

SRR VSPA, 1SO 15407-1

piti=3 BEE] - T3 /Internet
[1] |8l NDV-02-VDMA BT RME 18, TRuERNE 81
[2] |SE&EE VSPA...A2 MRS 18 59
31 |81k NDV-01-VDMA BT RME 26, ZRUNEHALE 81
[4] |SER VSPA...Al MRS 26 62
[51 |tk NEV AT EZHSESIREEE RS 18 mm 72
[6] | SEEIRIEEE NAW-1/8-02-VDMA | lB#E 18 mMIES O 2 0 4 72
71 |BRER NSC AFEEENP XA TFENHRR LSO 81
[8] | #EIR NZV-01/02-VDMA AT &R 18 mm FMBHAR 26 mm 73
[9] | SESIREEE NAW-1/4-01-VDMA | iB#i% 26 mMimSO 2 F 4 72
[10] | ¥mtR NEV AT EZHSESIREEE R A 26 mm 72

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

17



E R4 VSVA, 1SO 15407-1

(7]

®

INEl T —

SBIREMEZR, FEESMRR

Subject to change - 2024/12

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

18



INETTH—R

ER R I® VSVA, 1SO 15407-1

k=3 EEIE] > T1f5/Internet

[1] | EBHL VSVA...A2...R BRI 18 mm, HEFAEL 49
[2] | EBHLE VSVA...A2...R3 MRS 18 mm, [, ®F& 15015218, WwEFEL 21
[3] | EBHLK VSVA...A2...C MRS 18 mm, O, & 15015218, wilkEH C 21
[4] | EBHLHER VSVA...A1..R MR 26 mm, mEFHEL 54
[5] | EBHAHER VSVA...A1...R3 M 26 mm, O, & 15015218, mEE. 31
6] | EBHLIE VSVA...A1...C M 26 mm, O, & 15015218, miEkEI C 31
[71 |8 NDV MG 18 mm, RUSERAME 81
[8] |EHEHSKR VABF...P1-A3 FAFRME 18 mm, HhESE 69
[9] | TR VABF...F1-B1 AT @K 18 mm, SO 3% 5 AR 68
[10] | EEEAIXHR VABF...L1-D1 BT mAE 18 mm, HHx, BFFHXESO1 70
[11] | BERR VABF...R...-C2 BTFRME 18 mm, &2 NEER, BFIESO2/M4 66
[12] | REBEIR VABF...R...-C2 FATFRME 18 mm,, w1 MNERER, BFIESO254FHAFSO1 |66
[13] | &R NDV BT mME 26, ZRURERAVE 81
[14] | EEHSR VABF...P1-A3 BFmIK 26, HESE 69
[15] | 35%iR VABF...F1-B1 FAFRHE 26, SO3F 5 WTR 68
[16] | EBEIXER VABF...L1-D1 FATRME 26, X, AFFahxrs0O1 70
[17] | RERERR VABF...R...-C2 AT mR#AE 26, w2 NRER, ATFIESO284 66
[18] | REEMIIR VABF...R...-C2 FFmR#E26,, ™1 NERER, BFIESO2R4ZAFSO1 66
[19] | SESIRER TN VTIA SEIRERE, REH. FER. mIREAE -

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




E R4 VSVA, 1SO 15407-1

SNE T —
SEEIRERER

A
g

S 3
|
WNWHWW

B SEZiE > Tafg/Internet

(1] | SESREM LR VTIA SEREE, REH. FER. HIRES -

[2] |&EREEBS NEBU BT/, wERiEL 84

31 |k SIE-WD-TR B 84

(4] | &E#EEBY KMEB...-LED 5 PVC#PEF] LED 84

(5] |&E#EBH KMEB W PVCIPE 84

[6] | RCEmERHF MEB-LD AT ERMESIRE 84

[7]1 |’HF=e8 U BFREEHSO 83

[8] | iR¥mEEESL QS RTINS E 83

9] |EhH*E PAGN-26-10-P10 BERERRL 83

[10] |#rss IBS-9x20 FITFHRIR VSVA B, Bz 83

[11] |k B BFEHAERNED 83

20 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12



WARSE - RIS 18 mm
N n=

max. 750 |/min

‘b mE

12,24V DC
24,110,230 VAC

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

FERARSH
HRIhae 2x P RIE R 2x AL =181 A AER =fhBE
53]
BEMNE D CY, U, HY, N9, F9, |- _ D, U2, )
w7
=EOYIVA--1 BRE BRE BRE WS | BRs
S8 2 2 2 - =
WESN = = 2 - =
LIS TREBIR
Ex= FEE&
EZHRE LY
KA FBIREN
=HElE LS
S EO 415015218
5S5R AESHINES
5S8R, HS WERIEERHS , TREXHS
ShAaE AEEHAY | RaEsR R | T, SMESER
HESI08E Al
FHEEE AR, =X/ PiER
ZEHN SERHRIEERE &
REMNE =
AHRBE (mm] |5
MR [mm] 18
JRELHISO 1,2,3,4,5 G1/8
12,14 M5
=R EHE [Nm] 0.9..1.1
FRE= ENGipn= [g] 98 98 89 98 98
BB iR [g] 174 174 127 174 174
IR KFE [dB (A)] |85
& ISO 15407-1, VDMA 24563 R 5cS##01S0 15218
1) C=%H
2) U=%F
3) E=Et
4 H=2x RS BBERE—NSER, B
5) N=#H, DT fif, SEO23Hs, fSmgsn1
6) F=#FF, MPETIE AN, SEOL3M s, HS@gsO
7) W=2x B S BBERE— SRR, I EEH T,
AT I, SROL 35, HFS@Is01
RE
RINgE 2x TR OB I 2x TR =18 IR R A B =fh@E
53]
e, ® [l/min] | 700 600 750 650
e, BENEE R [l/min] |450 450 550 500
mE, SEEBKE [l/min] |500 400 550 450
ESERE [l/min] | 500 400 550 450
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




EBTME VSVA, wescSiEn,

%4 15015218

RS E - @IS 18 mm

FFX<EFE [ms]
FFXES1E, F FFREFE, % FFXETE, Hin | FFREVE, Fie
[E=
2x PO AL 7R 188 ) 13 21 - -
2x P =18 ) 13 21 - -
2x PR =@M, Al 21 13 - -
AL FIE R S8 21 19 - -
HESA 17 35 - -
AR, WEBE - - 18 25
=hiER 18 30 20 -
T2
k=) VSVA-...-1C1 VSVA-...-P1 VSVA-...-5C1 VSVA-...-2AC1
VSVA-...-1AC1 VSVA-...-3AC1
EAIEMRR, BEO [ps] 1800 - - -
AR KR, BiE 1 [ps] 800 - - -
Jusds EIEE, TEZR 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27
B SR, ™EEHK 2, K& FN942017-4 F]EN 60068-2-6
TEFIERY
pidh=) VSVA-...-1C1 VSVA-...-P1 VSVA-...-5C1 VSVA-...-2AC1
VSVA-...-1AC1 VSVA-...-3AC1
TENR [EHEES, FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TSN R EHEZES, FAI1S08573-1:2010(7:4:4]
TE/SRENBUEEEIN BN R (SETREEREBNR)
MERE [°C] -5...+50
NERE [°C] —5...+50
HEXEE [%] 0..90
CEHRE (WAIEHER) Y - - - HEREEBE
E<
UKCA#RIE (WAIEERR) Y - - - HEREEMCIES

AIE?

c UL us - Recog-
nized (OL)

c UL us - Recog-
nized (OL)

1) MTRTHIERY, BERMiE: www.festo.com/catalogue/... & Support/Downloads
MBREEEE, AURBETUIMERZEERRY, JERERIUA—SEELUR R T,
2) FEMR: www.festo.com/catalogue/... = Support/Downloads

22

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




RARSE - @M% 18 mm

LR VSVA, eSO,

%4150 15218

TEFEEFIESD
aINEE 2x PRI A 2X AR =@ 2x AL =181, A T
e
TEED AESSR [MPa] 0.2..1 0.2..1 0.2..1
[bar] 2..10 2..10 2..10
INEESIR [MPa] 0.2..1 0.2..1 -0.09...1
[bar] 2..10 2..10 -0.9...10
HSEAY [MPa] 0.3..1 0.3..1 03..1
[bar] 3..10 3..10 3..10
1) %SENRATIFEN > BX
TEFIEERIESD
RINEE P I R =HAIER
S8 WESH
TEEAR ARSESR [MPa] 0.2..1 0.3..1 03..1
[bar] 2..10 3..10 3..10
ISR [MPa] |[-0.09..1 -0.09...1 -0.09...1
[bar] -0.9..10 -0.9...10 -0.9...10
KSEHY [MPa] 0.3..1 0.3..1 03...1
[bar] 3..10 3..10 3..10
1) ESEARRFIEED > BF
R/NESEN p12, plsas STIEEN p1 (HMNEERIE) HXFR
2x AL =18 R AR (L A I 1 R AERFM = hER
11 11
10 10
9 9
- 8 — 8
8 7 8 7
3 ¢ = I ¢ -
E 5 // S 5
o 4 L —T a 4 L—T
3 3
2 2
1 1
0 0
210 1 2 3 4 5 6 7 8 910 11 210 1 2 3 4 5 6 7 8 91011
p1 [bar] p1 [bar]
B85
B0 B3k, A, &FAEN175301-803, B C, M12 3k, B
110V/230 VAC, HiRIFEIS 4
T{EeBIE BRBE [VvDC] |12,24+10%/-15% 24 +10%/-15%
RREBE [VAC] 24,110, 230 +10%/-15% -
KEFESH BREBE [W] 1.8 1.8
RmEBE [VA] 24V AC BY: 110 VAC 1 230 VAC -
¢ 3.1 BEITHE A
o 2.3 RIFIHFR * 2.9 BEITHE
o 2.1 REFIHER
il [%] 100
PHIPER, R4S EN 60529 IP65, Nema 4 (ZEELR)
LZESS
FR [E5545
EmE HNBR, NBR
2972 BN
MREEEEIN RoHS &#1

SHEE B R Y BT A

VDMA24364-B1/B2-L

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

23




EHREIE VSVA, F5eSEEO,

BRSH -

%4 15015218

B FNFE 18 mm

R CAD #HE#IE > www.festo.com
M RABER, BEE, WA C
L4 [1] BORYHEBEEZO, &
L3 & EN175301-803, #IZ{ C
. [2] #, BAFirE
i%k:’ 3] FE&EE
[4] PEMIEEIRZZ
oy J
I
N
m| T
= I
0= ) T
— [
LR I
L2 \ 7] D1 ©
4
L1 [ l'B2|l T
B1
= 3
| a
BE B1 B2 D1 H1 H2 H3 H5 Hé6 L1 L2 L3 L4
VSVA-B-M52...C1 18 12.5 M3 80.6 62.2 53.6 30.3 5.4 95.4 53.9 21.3 53.1
R~ CAD 1EX#13E > www.festo.com
AL TIER, BEEBE, & M12 #Ek
L4 [1] EORSHIEEEO, M12
L3 sk
[2] #&, AFIRE
3] FrEE
[4] PEMIEEIRZZ
ma)
-
I
LN
T
m‘ o
'|B2|l T
B1
B B1 B2 D1 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4
VSVA-B-M52...R3 18 12.5 M3 67 30.3 5.4 95.4 53.9 21.3 53.1

24

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/12



RARSE - @M% 18 mm

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

R~ CAD #HE#E > www.festo.com
2x MALFRIEIR, 2x R =81, Az B SEBE, = hiER
L5 [1] #BORTHEBEREZEO, &
L4 4 EN175301-803, #={ C
L3 L3 [2] #BMORTFIEREREEC, M12
B3 sk
T 3] FHgEE
a [4] FEMIEEIRZZ
ma) | -
~ o~ i
T T
53| T
= —— T
Lo s | j——|
| — —
D1 ol
1B2]|
B1
it B1 B2 B3 D1 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5
VSVA-B-T22C 18 12.5 15.2 M3 80.6 62.2 53.6 67 30.3 5.4 107.8 53.9 21.3 53.1 102.2
VSVA-B-T32
VSVA-B-B52
VSVA-B-D52
VSVA-B-P53

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

25



EBRZIE VSVA, T SEO, /& 15015218

RS E - @IS 18 mm

R CAD #HE#IE > www.festo.com
%S|, wiELER C VSCS-...C1

L1

[1] BORIMBEEO, &F
L2 3 & EN175301-803, #H C
R 5 2] FEE
@ Y © [3] S0, LEFS
1ISO 15218
Tl o | T o
= B1 B2 D1 H1 H2 H3 L1 L2
VS(S-...C1 15.2 15 - 33.7 10.5 18.2 41.9 14.7
R~ CAD #HX#1E > www.festo.com
S5, ™ M12 35k, VSCS-...R3
- [1] BORSMERED, M12
2 E faisk
= 2] FEEE
~N o Vs
= Py @ 3] |0, LEAFE
1ISO 15218
D1
g
= ( _| g
m
I
iee= B1 B2 D1 H1 H2 H3 L1 L2
VSCS-...R3 15.2 15 M12 36.7 10.6 18.2 41.9 27.2
26 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12




RARSE - @S 18 mm
TTHRAE - RR AN

FREZIE VSVA, TSRO, &5

SO 15218

®IB | SiERs | RES |ms
2x T3 i FR R )
T22C [- B ELEERTN L - E
2x WL = iBERE, HSEh, FAkEL, BX CF4EN175301-803
K 4| 2| BESME: ARSSRE 24V DC 546693 |VSVA-B-T32C-AH-A2-1C1
14 12 2x B 12V DC 547129 |VSVA-B-T32C-AH-A2-5C1
Tl i1y 230 VAC 547209 |VSVA-B-T32C-AH-A2-3AC1
J 5 4 110VAC | 547169 | VSVA-B-T32C-AH-A2-2AC1
24V AC 547089 |VSVA-B-T32C-AH-A2-1AC1
N 4 2 BEME: ARSSR 24V DC 546695 | VSVA-B-T32U-AH-A2-1C1
10 (14) 10 (12) 2x BT 12V DC 547131 |VSVA-B-T32U-AH-A2-5C1
T —T}? —T}q 230 VAC 547211 |VSVA-B-T32U-AH-A2-3AC1
Hs 3 110VAC | 547171 |VSVA-B-T32U-AH-A2-2AC1
24V AC 547091 |VSVA-B-T32U-AH-A2-1AC1
H 4| 2 EBAME: ARSSR 24V DC 547067 |VSVA-B-T32H-AH-A2-1C1
14 10(12) 1Ix B 12V DC 547133 | VSVA-B-T32H-AH-A2-5C1
Tl —T}? IXEH 230 VAC 547213 | VSVA-B-T32H-AH-A2-3AC1
T 3 110VAC | 547173 | VSVA-B-T32H-AH-A2-2AC1
24V AC 547093 |VSVA-B-T32H-AH-A2-1AC1
K 4| 2| BAME: ISR 24V DC 547069 |VSVA-B-T32C-AZH-A2-1C1
14; R 1% 2x B 12VvDC 547149 |VSVA-B-T32C-AZH-A2-5C1
S 1 ‘ ‘ : 230 VAC 547229 |VSVA-B-T32C-AZH-A2-3AC1
12114 115 I3 110 VAC 547189 |VSVA-B-T32C-AZH-A2-2AC1
a4 24V AC 547109 | VSVA-B-T32C-AZH-A2-1AC1
N 4 2 EBAME: INESSIR 24V DC 547071 |VSVA-B-T32U-AZH-A2-1C1
wr; ; —}z 1%(“—}% 2x EIF 12V DC 547151 | VSVA-B-T32U-AZH-A2-5C1
; : ‘ 230 VAC 547231 |VSVA-B-T32U-AZH-A2-3AC1
12114 115 3 110 VAC 547191 |VSVA-B-T32U-AZH-A2-2AC1
(14) 24V AC 547111 | VSVA-B-T32U-AZH-A2-1AC1
H 4 2 BAME: TSR 24V DC 547073 | VSVA-B-T32H-AZH-A2-1C1
= 10% W 1x FH 12V DC 547153 | VSVA-B-T32H-AZH-A2-5C1
S SR Al IxEH 230VAC 547233 | VSVA-B-T32H-AZH-A2-3AC1
12114 15 3 110 VAC 547193 | VSVA-B-T32H-AZH-A2-2AC1
(14) 24V AC 547113 | VSVA-B-T32H-AZH-A2-1AC1

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

27




EBRZIE VSVA, T SEO, /& 15015218

RARSE - @RS 18 mm
THRAE - REASIEH

KB | SiEfes BES BE
PR RIBN, fEE, HhSEh, HAES, B CFSEN175301-803
M 14 4 2] 12 S84 ARSSR 24V DC 546701 |VSVA-B-M52-AH-A2-1C1
IEZM 12V DC 547139 |VSVA-B-M52-AH-A2-5C1
AEmE 230V AC 547219 |VSVA-B-M52-AH-A2-3AC1
110V AC 547179 | VSVA-B-M52-AH-A2-2AC1
24V AC 547099 | VSVA-B-M52-AH-A2-1AC1
0 14 4 2 HESA ARSI 24V DC 546703 |VSVA-B-M52-MH-A2-1C1
IEZM 12V DC 547141 |VSVA-B-M52-MH-A2-5C1
11l 230V AC 547221 |VSVA-B-M52-MH-A2-3AC1
110 VAC 547181 |VSVA-B-M52-MH-A2-2AC1
24V AC 547101 |VSVA-B-M52-MH-A2-1AC1
M 14 4 o2 12 |EfL INEESIR 24V DC 547079 | VSVA-B-M52-AZH-A2-1C1
E_W#'Zl 12V DC 547159 |VSVA-B-M52-AZH-A2-5C1
Z_ T“ﬂa ..... 230 VAC 547239 |VSVA-B-M52-AZH-A2-3AC1
110V AC 547199 |VSVA-B-M52-AZH-A2-2AC1
24V AC 547119 |VSVA-B-M52-AZH-A2-1AC1
0 14 4 2 EES A HESSIR 24V DC 547081 |VSVA-B-M52-MZH-A2-1C1
C_Wﬂ'm 12V DC 547161 |VSVA-B-M52-MZH-A2-5C1
l?,: = Hh 230 VAC 547241 | VSVA-B-M52-MZH-A2-3AC1
110V AC 547201 |VSVA-B-M52-MZH-A2-2AC1
24V AC 547121 |VSVA-B-M52-MZH-A2-1AC1
P RIER, WBE, HhRSEHE, FAkELk, B CFE EN175301-803
J 14 4 2 12 IEE—EFS RESFSR 24V DC 546697 | VSVA-B-B52-H-A2-1C1
EZM 12V DC 547135 |VSVA-B-B52-H-A2-5C1
AOEE 230 VAC 547215 |VSVA-B-B52-H-A2-3AC1
110V AC 547175 | VSVA-B-B52-H-A2-2AC1
24V AC 547095 |VSVA-B-B52-H-A2-1AC1
D 14 4 2 12 T 14 ALSSTR 24V DC 546699 |VSVA-B-D52-H-A2-1C1
W m 12V DC 547137 |VSVA-B-D52-H-A2-5C1
51 13 230V AC 547217 |VSVA-B-D52-H-A2-3AC1
110V AC 547177 |VSVA-B-D52-H-A2-2AC1
24V AC 547097 |VSVA-B-D52-H-A2-1AC1
J 14 4 2| 12 IEE—FS HESSIR 24V DC 547075 |VSVA-B-B52-ZH-A2-1C1
‘ E%Ti 7j QP' l 12V DC 547155 |VSVA-B-B52-ZH-A2-5C1
O i P 230V AC 547235 |VSVA-B-B52-ZH-A2-3AC1
110V AC 547195 |VSVA-B-B52-ZH-A2-2AC1
24V AC 547115 |VSVA-B-B52-ZH-A2-1AC1
D 14 4 2 12 EEMT 14 INESSIR 24V DC 547077 |VSVA-B-D52-ZH-A2-1C1
SN/ 12VDC 547157 | VSVA-B-D52-ZH-A2-5C1
e P 230 VAC 547237 | VSVA-B-D52-ZH-A2-3AC1
110V AC 547197 |VSVA-B-D52-ZH-A2-2AC1
24V AC 547117 |VSVA-B-D52-ZH-A2-1AC1

28 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12



RARSE - @M% 18 mm

ITERHIE - REESIEH
/1B | SBHS

o =
28]

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

Bs

=(AEBHE, whSER, HHkESL, X CHFSEN175301-803

G 14 4 2 BHAE: AFEFSR 24V DC 546709 | VSVA-B-P53C-H-A2-1C1
= o d B 12V DC 5471 VSVA-B-P53C-H-A2-5C1
[ |>‘:\HTTT|1/I’<I 47147
51 13 230V AC 547227 |VSVA-B-P53C-H-A2-3AC1
110V AC 547187 |VSVA-B-P53C-H-A2-2AC1
24V AC 547107 |VSVA-B-P53C-H-A2-1AC1
B 14 4] 2 BEME AZSSR 24V DC 546705 | VSVA-B-P53U-H-A2-1C1
L \ H ‘ l / HFF 12V DC 547143 | VSVA-B-P53U-H-A2-5C1
T T T T
5[1] 3 230 VAC 547223 |VSVA-B-P53U-H-A2-3AC1
110V AC 547183 | VSVA-B-P53U-H-A2-2AC1
24V AC 547103 |VSVA-B-P53U-H-A2-1AC1
E 14 4 2 BEAE ARSSR 24V DC 546707 |VSVA-B-P53E-H-A2-1C1
| l:||> \ H H /‘ ittt 12V DC 547145 | VSVA-B-P53E-H-A2-5C1
S i e 230 VAC 547225 | VSVA-B-P53E-H-A2-3AC1
110 VAC 547185 |VSVA-B-P53E-H-A2-2AC1
24V AC 547105 |VSVA-B-P53E-H-A2-1AC1
G 14 4 2| BSME HNESSIR 24V DC 547087 | VSVA-B-P53C-ZH-A2-1C1
= \ I ‘L L‘ [ / #H 12V DC 547167 | VSVA-B-P53C-ZH-A2-5C1
‘ D T TTT T
(14)] 11 13 230V AC 547247 | VSVA-B-P53C-ZH-A2-3AC1
110 VAC 547207 | VSVA-B-P53C-ZH-A2-2AC1
24V AC 547127 |VSVA-B-P53C-ZH-A2-1AC1
B 14 4] 2| BEAE: IRESR 24V DC 547083 | VSVA-B-P53U-ZH-A2-1C1
‘ :'D T\\ I L T‘ [ B 12V DC 547163 | VSVA-B-P53U-ZH-A2-5C1
(14)! 5[1] [3 230V AC 547243 | VSVA-B-P53U-ZH-A2-3AC1
110 VAC 547203 |VSVA-B-P53U-ZH-A2-2AC1
24V AC 547123 |VSVA-B-P53U-ZH-A2-1AC1
E 14 4] 2 BEMNE INEFRIR 24V DC 547085 |VSVA-B-P53E-ZH-A2-1C1
H T\\ I ‘ ) ‘ f /T Bt 12V DC 547165 | VSVA-B-P53E-ZH-A2-5C1
(14)] 5011 3 230V AC 547245 | VSVA-B-P53E-ZH-A2-3AC1
110 VAC 547205 |VSVA-B-P53E-ZH-A2-2AC1
24V AC 547125 |VSVA-B-P53E-ZH-A2-1AC1

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




EBRZIE VSVA, T SEO, /& 15015218

RARSE - @RS 18 mm
TTHRAIE - RS

RES s
2x Wf‘_ﬁﬁﬂ Ak SEE
< RESFSR 2x B 546732 |VSVA-B-T32C-A-A2-P1
X EFF 546734 |VSVA-B-T32U-A-A2-P1
P RIBHBER, FEESEHR
AESSIR S84 546740 |VSVA-B-M52-A-A2-P1
HESA 546742 |VSVA-B-M52-M-A2-P1
ﬁﬁﬂﬁi&%?&ﬁﬁ, A SEHiE
ARSSR FEE—ES 546736 |VSVA-B-B52-A2-P1
FEAT 14 546738 |VSVA-B-D52-A2-P1
= ﬁﬁﬁtﬁf‘ﬁﬂ Ak SEsE
< RESFSR B 546748 | VSVA-B-P53C-A2-P1
B 546744 | VSVA-B-P53U-A2-P1
=it 546746 |VSVA-B-P53E-A2-P1
%S, & 15015218
E P fESk, B C R4S EN 175301-803 12VDC |#%{E= FixREE 546257 |VSCS-B-M32-MH-WA-5C1
R/ HER FIEE 571062 |VSCS-B-M32-MD-WA-5C1
24VDC |1 FiERE 546256 |VSCS-B-M32-MH-WA-1C1
RN/ ER FIEEE 571061 |VSCS-B-M32-MD-WA-1C1
24VAC | MR FRrEE 546258 | VSCS-B-M32-MH-WA-1AC1
RHAR/HER FREE 571063 |VSCS-B-M32-MD-WA-1AC1
H fEk, B0 C /KA EN 175301-803, 110VAC | FiEREE 546259 |VSCS-B-M32-MH-WA-2AC1
HRIFENSL B/ PER FREE 571064 | VSCS-B-M32-MD-WA-2AC1
230VAC | FrEE 546260 |VSCS-B-M32-MH-WA-3AC1
X/ PIER FIEREE 571065 |VSCS-B-M32-MD-WA-3AC1
M12 BfZfESk, & IEC61076-2-101 24VDC |1 FREE 573214 |VSCS-B-M32-MH-WA-1R3
R/ ER FIEEE 573215 |VSCS-B-M32-MD-WA-1R3

30 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




ARSE - RIS 26 mm
N n=

max. 1400 |/min

‘b mE

12,24V DC
24,110,230 VAC

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

FERARSH
RINge 2x TR OB IR 2x AL =8 IR R A B =fuh@E
53]
BAME (& CY, UD, HY, N5, F9), |- - cY, u?, Y
w7
=EOYIVA--1 BRE BRE BRE WS | BRs
S8 2 2 2 - &
WESN = = 2 - =
LIS TREBIR
Ex= FEE&
BRI LY
KA FBIREN
=HElE LS
S EO 415015218
5S5R AESHINES
5S8R, HS WERIEERHS , TREXHS
ShAaE AEEHAY | RaEsR R | T, SMESER
HESI08E Al
FHEEE AR, =X/ PiER
ZEHN SERHRIEERE &
REMNE =
NIRBE [mm] 9
MR [mm] 26
JRELHISO 1,2,3,4,5 G1/4
12,14 M5
=R EHE [Nm] 1.8..2.2
FRE= ENGipn= [g] 229 229 142 229 229
EB Tl HE) [g] 305 305 180 305 305
IR KFE [dB (A)] |85
& ISO 15407-1, VDMA 24563 R 5cS##01S0 15218
1) C=%FH
2) U=%F
3) E=Et
4 H=2x RS BBERE—NSER, B
5) N=#H, DT fif, SEO23Hs, fSmgsn1
6) F=#FF, MPETIE AN, SEOL3M s, HS@gsO
7) W=2x B S BBERE— SRR, I EEH T,
AT I, SROL 35, HFS@Is01
wE
RINgE 2x TR OB I 2X L =188 R A B =fh@E
53]
e, ® [l/min] [1350 1250 1400 1400
e, BANEEEHE [l/min] |1000 1000 1100 1100
mE, SRR [l/min] |1000 900 1100 1000
FESE M= [l/min] | 1000 900 1100 1000
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 31




EBTME VSVA, wescSiEn,

%4 15015218

BARSE - @IS 26 mm

FFX<EFE [ms]
FFXES1E, F FFREFE, % FFXETE, Hin | FFREVE, Fie
[E=
2x PRI 1) 20 28 - -
2x P =18 ) 20 28 - -
2x PR =@M, Al 28 20 - -
AL FIE R S84 35 43 - -
HESA 26 56 - -
AR, WEBE - - 18 18
=hiER 23 58 35 -
T2
k=) VSVA-...-1C1 VSVA-...-P1 VSVA-...-5C1 VSVA-...-2AC1
VSVA-...-1AC1 VSVA-...-3AC1
EAEMRR, BEO [ps] 1800 - - -
AR KR, BiE 1 [ps] 800 - - -
s IR, EEER 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27
Huixan RIS, ™EEHK 2, K& FN942017-4 F]EN 60068-2-6
TEFIERY
pidh=) VSVA-...-1C1 VSVA-...-P1 VSVA-...-5C1 VSVA-...-2AC1
VSVA-...-1AC1 VSVA-...-3AC1
TENR [EHEES, FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TSN R EHEZES, FAI1S08573-1:2010(7:4:4]
TE/SRENBUEEEIN BN R (SETREEREBNR)
MERE [°C] -5...+50
NERE [°C] -5...+50
HEXEE [%] 0..90
CEHRE (WAIEHER) Y - - - HEREEBE
E<
UKCA#RIE (WAIEERR) Y - - - HEREEMCIES

INIE? cULus-Recog- |[cULus-Recog- |- -
nized (OL) nized (OL)
1) MTRTHRERM, BZRMiE: www.festo.com/catalogue/... & Support/Downloads
MRRBEEE. BUHBETWIMNEHZRERIRG, TJREREXRIHA—SERLURD RS T,
2) FEMR: www.festo.com/catalogue/... = Support/Downloads
TERIEHIER
{aThEE 2x AL FIEIR 2xX AL =T 2x AL =18, AT
{E
THEED RESSR [MPa] [0.2..1 0.2..1 0.2..1
[bar] 2...10 2...10 2..10
ISR [MPa] 0.2..1 0.2..1 -0.09...1
[bar] 2..10 2..10 -0.9..10
KFEAY [MPa] [0.3..1 0.3..1 0.3..1
[bar] 3..10 3...10 3...10

1) S%SEANRRTIEEN > BX

32

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




RARSE - @M% 26 mm

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

TEFEEFIESD
aINEE I R =HAIBRE
S8 HESH

TEEAR ARSSR [MPa] 0.2..1 0.3..1 03..1

[bar] 2..10 3..10 3..10
INESSIR [MPa] [-0.09...1.6 -0.09...1.6 -0.09...1.6

[bar] -0.9..16 -0.9..16 -0.9..16

KSEHY [MPa] 0.3...1 0.3..1 0.3...1
[bar] 3..10 3..10 3..10

1) SESENDRRTIEEN > BE

RNESEN p12, plaas STEEN p1 (SESSIE) HXE
2x PP Rz = 168 FE R R A R 2 790 368 FE i

P T 368 FB i A = i T 8 FE g

11 11
10 10
9 9
| 8 | 8
5 7 g ¢
I © I s
= 5 Aal A
3 4 ] 3 3 =
3 2
2 1
1 0
0 2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
210 1 2 3 4 5 6 7 8 91011
p1 [bar]
p1 [bar]
HSSH
B0 &k, A, A EN175301-803, B C, M12 3@k, B2
110V/230 VAC, mRIFESZE
T{EERE BRBE [vDC] 12,24 +10%/-15% 24 +10%/-15%
RmEBE [VAC] 24,110, 230 +10%/-15% -
ZERSESH BREE W] 1.8 1.8
RmEBE [VA] 24V ACBY: 110 VAC #0230 VAC -
° 3.1 BEIIR B
o 2.3 RIFIHE * 2.9 BIIIR
o 2.1 REFIHER
a=th [%] 100
FirEeR, 4 EN 60529 IP65, Nema 4 (2% 1fK/R)
7t
A [E558
EHEH HNBR, NBR
1R22 R
MECEREIN RoHS &1

SHRE B R A B AT A

VDMA24364-B1/B2-L

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




EBREI® VSVA, HahSiEO,

BRSH -
R

%4 15015218

B FRAE 26 mm

CAD 18X ##E > www.festo.com
A RIER, EBE, miESkE= C
L4 [1] BORYMEREEO, &
L3 A EN175301-803, IR C

(2] ¥, AT
(3] FRE
r (4] PEMIEIEIRLZ

oy J
I
N
m| T
I
0= P
D=
L2 D1 of
liB2|l T
B1
——
—
BE B1 B2 D1 H1 H2 H3 H5 Hé6 L1 L2 L3 L4
VSVA-B-M52...C1 26.3 19 M4 89.2 71.2 62.6 39.3 7 113.1 63.1 29.8 61.6
R~ CAD #BE33E > www.festo.com
WA RIER, B, & M12 fEHEk
L4 [1] EORSHIEEEO, M12
L3 sk
[2] #&, AFIRE
3] FrEE
[4] PEMIEEIRZZ
s
-
I
LN
T
ik
T
B2
B1
B B1 B2 D1 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4
VSVA-B-M52...R3 26.3 19 M4 76.1 39.3 7 113.1 63.1 29.8 61.6

34

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/12




RARSE - @M% 26 mm

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

R~ CAD #HE#E > www.festo.com
2x MALFRIEIR, 2x R =81, Az B SEBE, = hiER
L5 [1] #BORTHEBEREZEO, &
L4 4 EN175301-803, #={ C
L3 L3 [2] #BMORTFIEREREEC, M12
B3 sk
T 3] FHgEE
a [4] FEMIEEIRZZ
ma) | -
~ o~ i
T T
53| T
= —— T
Lo s | j——|
| — —
D1 of
1B2]|
B1
it B1 B2 B3 D1 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5
VSVA-B-T22C 26.3 19 15.2 M4 89.2 71.2 62.6 76.1 39.3 7 126.2 63.1 29.8 61.6 123.2
VSVA-B-T32
VSVA-B-B52
VSVA-B-D52
VSVA-B-P53

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



EBRZIE VSVA, T SEO, /& 15015218

BARSE - @IS 26 mm

R CAD #HE#IE > www.festo.com
%S|, wiELER C VSCS-...C1

L1

[1] EORIMBEEO, &
L2 3 & EN175301-803, B C
R 5 2] FEE
@ Y © [3] S0, LEFS
1ISO 15218
Tl o | T o
it B1 B2 D1 H1 H2 H3 L1 L2
VS(S-...C1 15.2 15 - 33.7 10.5 18.2 41.9 14.7
R< CAD FHX %11 > www.festo.com
S5, ™ M12 35k, VSCS-...R3
- [1] BORSMERED, M12
2 E faisk
= 2] FEEE
N o /54
= Py @ 3] |0, LEAFE
1ISO 15218
D1
g
= ( _| g
m
I
s B1 B2 D1 H1 H2 H3 L1 L2
VSCS-...R3 15.2 15 M12 36.7 10.6 18.2 41.9 27.2
36 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12




RARSE - @A 26 mm
TTHRAE - RR AN

FREZIE VSVA, TSRO, &5

SO 15218

®IB | SiERs | RES |ms
2x T3 i FR R )
T22C [- B ELEERTN L - E
2x WL = iBERE, HSEh, FAkEL, BX CF4EN175301-803
K 4| 2| BESME: ARSSRE 24V DC 546692 |VSVA-B-T32C-AH-A1-1C1
14 12 2x closed 12V DC 547128 |VSVA-B-T32C-AH-A1-5C1
Tl i1y 230 VAC 547208 |VSVA-B-T32C-AH-A1-3AC1
J 5 4 110VAC | 547168 | VSVA-B-T32C-AH-A1-2AC1
24V AC 547088 |VSVA-B-T32C-AH-A1-1AC1
N 4 2 BEME: ARSSR 24V DC 546694 | VSVA-B-T32U-AH-A1-1C1
10 (14) 10 (12) 2x BT 12V DC 547130 |VSVA-B-T32U-AH-A1-5C1
T —T}q —T}? 230 VAC 547210 |VSVA-B-T32U-AH-A1-3AC1
Hs 3 110VAC | 547170 |VSVA-B-T32U-AH-A1-2AC1
24V AC 547090 |VSVA-B-T32U-AH-A1-1AC1
H 4| 2 BEME: ARSSR 24V DC 547066 |VSVA-B-T32H-AH-A1-1C1
14 10(12) 1Ix B 12V DC 547132 |VSVA-B-T32H-AH-A1-5C1
Tl —T}z IXEH 230 VAC 547212 |VSVA-B-T32H-AH-A1-3AC1
T 3 110VAC | 547172 | VSVA-B-T32H-AH-A1-2AC1
24V AC 547092 |VSVA-B-T32H-AH-A1-1AC1
K 4| 2| BAME: ISR 24V DC 547068 |VSVA-B-T32C-AZH-A1-1C1
14; R 1% 2x B 12VvDC 547148 |VSVA-B-T32C-AZH-A1-5C1
S St il 230 VAC 547228 |VSVA-B-T32C-AZH-A1-3AC1
12114 115 I3 110 VAC 547188 |VSVA-B-T32C-AZH-A1-2AC1
a4 24V AC 547108 |VSVA-B-T32C-AZH-A1-1AC1
N 4 2 EBAME: INEFRIR 24V DC 547070 |VSVA-B-T32U-AZH-A1-1C1
wr; Ni= 1%% 2x EIF 12V DC 547150 |VSVA-B-T32U-AZH-A1-5C1
: : 230 VAC 547230 |VSVA-B-T32U-AZH-A1-3AC1
12114 115 3 110 VAC 547190 |VSVA-B-T32U-AZH-A1-2AC1
(14) 24V AC 547110 |VSVA-B-T32U-AZH-A1-1AC1
H 4 2 BAME: TSR 24V DC 547072 |VSVA-B-T32H-AZH-A1-1C1
AT . N ﬁ E?F 12VAC 547152 | VSVA-B-T32H-AZH-A1-5C1
S frtnn 230 VAC 547232 |VSVA-B-T32H-AZH-A1-3AC1
12114 15 3 110 VAC 547192 |VSVA-B-T32H-AZH-A1-2AC1
(14) 24V AC 547112 | VSVA-B-T32H-AZH-A1-1AC1

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

37




EBTME VSVA, wescSiEn,

BRSH -

T B ERE - REK ST

~

RINFE 26 mm

%4 15015218

KB | SiEfes BES BE
PR RIBN, fEE, HhSEh, HAES, B CFSEN175301-803
M 14 4 2 12 S84 ARSSR 24V DC 546700 |VSVA-B-M52-AH-A1-1C1
IEZM 12V DC 547138 |VSVA-B-M52-AH-A1-5C1
AEmE 230V AC 547218 |VSVA-B-M52-AH-A1-3AC1
110V AC 547178 |VSVA-B-M52-AH-A1-2AC1
24V AC 547098 |VSVA-B-M52-AH-A1-1AC1
0 14 4 2 HESA ARSI 24V DC 546702 |VSVA-B-M52-MH-A1-1C1
IEZM 12V DC 547140 |VSVA-B-M52-MH-A1-5C1
11l 230V AC 547220 |VSVA-B-M52-MH-A1-3AC1
110V AC 547180 |VSVA-B-M52-MH-A1-2AC1
24V AC 547100 |VSVA-B-M52-MH-A1-1AC1
M 14 4 o2 12 |EfL INEESIR 24V DC 547078 |VSVA-B-M52-AZH-A1-1C1
':_Wﬂ'#'zl 12V DC 547158 | VSVA-B-M52-AZH-A1-5C1
Z_ ""T-""--SH-I-I"T-B ..... 230 VAC 547238 |VSVA-B-M52-AZH-A1-3AC1
110 VAC 547198 |VSVA-B-M52-AZH-A1-2AC1
24V AC 547118 |VSVA-B-M52-AZH-A1-1AC1
0 14 4 2 EES A HESSIR 24V DC 547080 |VSVA-B-M52-MZH-A1-1C1
C_Wﬂ'm 12V DC 547160 |VSVA-B-M52-MZH-A1-5C1
l?,: = Hh 230 VAC 547240 | VSVA-B-M52-MZH-A1-3AC1
110V AC 547200 |VSVA-B-M52-MZH-A1-2AC1
24V AC 547120 |VSVA-B-M52-MZH-A1-1AC1
P RIER, WBE, HhRSEHE, FAkELk, B CFE EN175301-803
J 14 4 2 12 FBEE—ES ALSSIR 24V DC 546696 |VSVA-B-B52-H-A1-1C1
| ':||> IS 7{'} <|l:' | 12V DC 547134 | VSVA-B-B52-H-A1-5C1
EEE 230 VAC 547214 |VSVA-B-B52-H-A1-3AC1
110 VAC 547174 | VSVA-B-B52-H-A1-2AC1
24V AC 547094 |VSVA-B-B52-H-A1-1AC1
D 14 4 2 12 T 14 ALSSTR 24V DC 546698 |VSVA-B-D52-H-A1-1C1
W m 12V DC 547136 |VSVA-B-D52-H-A1-5C1
51 13 230V AC 547216 |VSVA-B-D52-H-A1-3AC1
110V AC 547176 |VSVA-B-D52-H-A1-2AC1
24V AC 547096 |VSVA-B-D52-H-A1-1AC1
J 14 4] 2 12 IEE—FS HESSIR 24V DC 547074 |VSVA-B-B52-ZH-A1-1C1
‘ E%Ti 7j QP' l 12V DC 547154 |VSVA-B-B52-ZH-A1-5C1
(O E 230 VAC 547234 |VSVA-B-B52-ZH-A1-3AC1
110 VAC 547194 |VSVA-B-B52-ZH-A1-2AC1
24V AC 547114 |VSVA-B-B52-ZH-A1-1AC1
D 14 4 2 12 EEMT 14 INESSIR 24V DC 547076 |VSVA-B-D52-ZH-A1-1C1
SN/ 12VDC 547156 |VSVA-B-D52-ZH-A1-5C1
(4 Py 230 VAC 547236 |VSVA-B-D52-ZH-A1-3AC1
110V AC 547196 |VSVA-B-D52-ZH-A1-2AC1
24V AC 547116 |VSVA-B-D52-ZH-A1-1AC1

38

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




RARSE - @M% 26 mm

ITERHIE - REESIEH
/1B | SBHS

o =
28]

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

Bs

=(AEBHE, whSER, HHkESL, X CHFSEN175301-803

G 14 4 2 BHAE: AFEFSR 24V DC 546708 | VSVA-B-P53C-H-A1-1C1
= o d B 12V DC 547146 |VSVA-B-P53C-H-A1-5C1
[ |>‘:\HTTT|1/I’<I 4714
51 13 230V AC 547226 |VSVA-B-P53C-H-A1-3AC1
110V AC 547186 |VSVA-B-P53C-H-A1-2AC1
24V AC 547106 |VSVA-B-P53C-H-A1-1AC1
B 14 4] 2 BEME AZSSR 24V DC 546704 | VSVA-B-P53U-H-A1-1C1
L \ H ‘ l / HFF 12V DC 547142 | VSVA-B-P53U-H-A1-5C1
T T T T
5[1] 3 230 VAC 547222 |VSVA-B-P53U-H-A1-3AC1
110V AC 547182 |VSVA-B-P53U-H-A1-2AC1
24V AC 547102 |VSVA-B-P53U-H-A1-1AC1
E 14 4 2 BEAE ARSSR 24V DC 546706 |VSVA-B-P53E-H-A1-1C1
| l:||> \ H H /‘ ittt 12V DC 547144 | VSVA-B-P53E-H-A1-5C1
S i e 230 VAC 547224 | VSVA-B-P53E-H-A1-3AC1
110 VAC 547184 | VSVA-B-P53E-H-A1-2AC1
24V AC 547104 |VSVA-B-P53E-H-A1-1AC1
G 14 4 2| BSME HNESSIR 24V DC 547086 |VSVA-B-P53C-ZH-A1-1C1
| :'D \ I ‘L L‘ [ / #H 12V DC 547166 | VSVA-B-P53C-ZH-A1-5C1
T TTT T
(14)] [ 13 230V AC 547246 |VSVA-B-P53C-ZH-A1-3AC1
110 VAC 547206 |VSVA-B-P53C-ZH-A1-2AC1
24V AC 547126 |VSVA-B-P53C-ZH-A1-1AC1
B 14 4] 2| BASE: MRS SIR 24V DC 547082 |VSVA-B-P53U-ZH-A1-1C1
| E'D T\\ I L T\ [ B 12VDC 547162 | VSVA-B-P53U-ZH-A1-5C1
(14)] 501 13 230V AC 547242 | VSVA-B-P53U-ZH-A1-3AC1
110 VAC 547202 |VSVA-B-P53U-ZH-A1-2AC1
24V AC 547122 |VSVA-B-P53U-ZH-A1-1AC1
E 14 4] 2 BEMNE INEFRIR 24V DC 547084 | VSVA-B-P53E-ZH-A1-1C1
H T\\ I ‘ ) ‘ f /T Bt 12V DC 547164 | VSVA-B-P53E-ZH-A1-5C1
(14)] 5011 3 230V AC 547244 | VSVA-B-P53E-ZH-A1-3AC1
110V AC 547204 |VSVA-B-P53E-ZH-A1-2AC1
24V AC 547124 | VSVA-B-P53E-ZH-A1-1AC1

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




EBRZIE VSVA, T SEO, /& 15015218

RARSE - @RS 26 mm
TTHRAIE - RS

RES s
2x Wf‘_ﬁﬁﬂ Ak SEE
< RESFSR 2x B 546731 |VSVA-B-T32C-A-A1-P1
X EFF 546733 |VSVA-B-T32U-A-A1-P1
P RIBHBER, FEESEHR
AESSIR S 546739 |VSVA-B-M52-A-A1-P1
HESA 546741 |VSVA-B-M52-M-A1-P1
ﬁﬁﬂﬁi&%?&ﬁﬁ, A SEHiE
ARSSR FEE—ES 546735 |VSVA-B-B52-A1-P1
FEAT 14 546737 |VSVA-B-D52-A1-P1
= ﬁﬁﬁtﬁf‘ﬁﬂ Ak SEsE
< RESFSR B 546747 | VSVA-B-P53C-A1-P1
B 546743 | VSVA-B-P53U-A1-P1
=it 546745 |VSVA-B-P53E-A1-P1
%S, & 15015218
E P fESk, B C R4S EN 175301-803 12VDC |#%{E= FixREE 546257 |VSCS-B-M32-MH-WA-5C1
R/ HER FIEE 571062 |VSCS-B-M32-MD-WA-5C1
24VDC |1 FiERE 546256 |VSCS-B-M32-MH-WA-1C1
RN/ ER FIEEE 571061 |VSCS-B-M32-MD-WA-1C1
24VAC | MR FRrEE 546258 | VSCS-B-M32-MH-WA-1AC1
RHAR/HER FREE 571063 |VSCS-B-M32-MD-WA-1AC1
H fEk, B0 C /KA EN 175301-803, 110VAC | FiEREE 546259 |VSCS-B-M32-MH-WA-2AC1
HRIFENSL B/ PER FREE 571064 | VSCS-B-M32-MD-WA-2AC1
230VAC | FrEE 546260 |VSCS-B-M32-MH-WA-3AC1
X/ PIER FIEREE 571065 |VSCS-B-M32-MD-WA-3AC1
M12 BfZfESk, & IEC61076-2-101 24VDC |1 FREE 573214 |VSCS-B-M32-MH-WA-1R3
R/ ER FIEEE 573215 |VSCS-B-M32-MD-WA-1R3

40 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




RARSE - @S 26 mm, S ERN

W me

max. 1400 |/min

‘b mE
24V DC

ISO ), WHXMBREN, BFREHEXSETH

ZREMIRMTEREERE
BT — BN ERSE, ARk
MEEBRINESME,

EHMTES 2006/42/EC, %iE

ERETERLSE, BNER
SBIES U BB BT
{5,

BRI VSVA, &S0, /& 15015218

2 ENISO 13849-1 o, 1ZIRE
BFLEEXNEHRS, &t
BFLEENSNEMLERESR

A, BEXBEFIWGE (55

OIS E R R A Al S K
HIESEAFXNE, %

ISO 1219-1 t3fE, ZFSHAF
EREAMS, XEANERK

AEEREZEIRE. KIELR) . SR X TTHINREN E DS,

FEFRARSH
RINEE [ vk ayt:]
TREE BRI BSME, TR
RSB 8BRS
SuA MESN
LS TEEBIR
EX= EES
FHRE ALY
WEnA=C ERIREN
BHEIE= oS4
S EO & 15015218
SR IS
5S8R, HS aEER/IFER
ShAE 7=
HESTheEE AT, B AR, B SR
FREE el
ZEAN SEREEL
TBENE =
NIRER [mm] 9
MR HLAE [mm] 26
JRE RSO 1,2,3,4,5 G1/4

12,14 M5
RLEEEHE [Nm] 1.8..2.2
FRE=E T 1x M8 #Ek [g] 289

BN [g] 332
185K [dB (A)] |85
&Fa ISO 15407-1, VDMA 24563
RE
mE, 1’ [l/min] | 1400
e, BENEELNR [l/min] |1100
e, SMBHENE [l/min] [1100
WESERE [l/min] [1100

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




EBRZIE VSVA, T SEO, /& 15015218

BARSE - R 26 mm, HAEEN
FERYE [ms]

FFXAIE, FF FFXASE, %
A AIER WES 21 41
RESH
CE¥miE (MEEERR) AR EMCIESY
UKCA#RIC (WAIEFERR) Y RAEEEMCIES
KC #ri2 KC EMC
AN, BiEo [ws] 1000
BAGMKER, B8 1 [us] 800
s I, TEEER 2, FA FN942017-5 F EN 60068-2-27
HuiRn TR MY, FEER 2, A FN942017-4 F1EN 60068-2-6

1) MTRITHNERY, BERME: www.festo.com/catalogue/... & Support/Downloads

MPREAEEE. BUHBETWIMEHZEERRG, JaERERIH—LREERD RN TR,

TERIIERN
TENR ERBES, KA 1S08573-1:2010[7:4:4]
TE/ESNBEREM AIEEN R (SETREEREENR)
TEEA [MPa] -0.09...1.6

[bar] -0.9...16
LS EN [MPa] 0.3...1

[bar] 3..10
INBEE [eC] =5...+50
NRRE [°C] -5...+50
TEXEE [%] 0..90
IAIE ¢ UL us - Recognized (OL)

C-Tick

WEBE LN UL MH19482
HSSH
B0 3k, A, A EN175301-803, B C, AEiEibRiF&
T{EEBIE [V D(] 24 +10%/-15%
ZREIFES [W] 1.8
a=th [%] 100
FESRSETR pecbullifes

FHiRER, ®FE EN 60529

IP65, Nema 4 (Z2E1HELE)

42 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




BRI VSVA, TH5ESHEO, fF4&1S0 15218

WARSE - RIS 26 mm, BAIER

BS S8 - T3

figh=3 VSVA-B-...P VSVA-B-...C

B0 &3k, M8x1, 3%t FFEUEBAR, 2.5 m

TERBE [vDC] [10..30 10...30

FFRITTHINRE izl i)

N ERIE B BT

ERREIF RIRTIE R LED LED

REBBRP FATFFrRrEsEEd RAFrrEBEO

R B Sk By Bk

TE R [mA] max. 10 max. 10

R [mA] max. 200 max. 200

FFESER [kHz] max. 5 max. 5

it [%)] +10 +10

EBERE \Y%| max. 2 max. 2

18 — (Z XSS T XA 8 FF [ms] 60 60

ES [ms] 11 11

w7t

A [E$548, PA

B FPM, NBR

Y222 BN

MESEEEIN RoHS &1

SRR DAY AN VDMA24364-B1/B2-L

RY CAD FHX #1478 > www.festo.com

_ [2] #&, ATHRE
[5] f&R%3s, AR
HH i [6] f&R%2S, HiEk
T © :F’ J[ ] 5 6 -
T T
o L= ]
T L£ -] d ﬂ:l':\ 1 I
o O fli
— 8 B8
uruy = U
B2 L4 L3
B1
. O
1
L1
B1 B2 H1 H2 H3 H5 H6 H8 H9 L1 L3 L4

VSVA-B-M52-MZ-A1-1C1-A... 26.2 19 98 68.2 58 57.8 38 89.6 71.2 113.1 30.7 63.1
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 43



EBTME VSVA, wescSiEn,

RARSE - B 26 mm, THALERN

T B ERE - REK ST

%4 15015218

KB | SiEfes |0, ATFERE BES HS
PR RIBN, fEE, HhSEh, HAES, B CF4SEN175301-803
SO 4 2 B fERkES, T PNP I 1Bk, M8x1, 3%t 560726 | VSVA-B-M52-MZ-A1-1C1-APP
- m?{ \ H Fi=tEB4, 2.5 m 560725 |VSVA-B-M52-MZ-A1-1C1-APC
SQ |q4f shfg | EBEE Rk, #5 NPN I HEk, Mex1, 35 560745 | VSVA-B-M52-MZ-A1-1C1-ANP
- Fi=tEB4, 2.5 m 560744 | VSVA-B-M52-MZ-A1-1C1-ANC
1T B E0HE - B
R | | =i |iT5S e
&k, AFENFE EN175301-803, F= C
- § BfRERE, B 35, B5usF | BaEL PG7 % 151687 | MSSD-EB
Bk M12 539712 | MSSD-EB-M12
EiEEME, BFEO, FLEFAEN175301-803, B C FBARSE > Internet: meb-ld
- @ FF#ESL MSSD, 12 ... 24V DC 151717 | MEB-LD-12-24DC
Y, BFRAFS EN175301-803, EfC
GG > BB, B C 5 LED 35+, AR E PVC 2.5m % 151688 | KMEB-1-24-2.5-LED
GH FFRf, 376 5m 151689 | KMEB-1-24-5-LED
GJ 10m 193457 | KMEB-1-24-10-LED
EEEY, ATuBRNERSERSEE
GM B 4ERE, M8x1, 35t 2.5m % 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
GN FFaL, 376 5m Y 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
GO B iERE, M8x1, 35t - 2.5m % 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
GP FFaL, 376 5m % 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
- o] hie e tmEsk 2.5m 8001660 | NEBU-M8R3-K-2.5-LE3
- 5m 8001661 | NEBU-M8R3-K-5-LE3
GQ B5I=HERE, M8x1, 35+ 2.5m 554037 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G4
B4k m8x1, 4%t
44 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



ARSE - RIS 26 mm
N n=

max. 924 |/min

EBRAE VSVA, WSk, BB, e TllinE

‘4. =E

24V DC
FEFRARSH
RINEE A AIE, BT WA, WEE | =fhiE, it
S S84 | WESN - WESN
LN EEBR, mENE
58 hE
B RE L)
e FEIRED
EHAR S
5SS R AES
ShAE NG
HESIhEE EIE SN
FrEE B, il
ZEAN SIEREE L
REMNE T=
NIRER [mm] 6.4
MR HL A [mm] 26
SO 1,2,3,4,5 FEFERAE 26 mm, &4 1SO 15407-1
H50O EELHS
b & 0.29 0.29 0.3 0.29
CE [l/sbar] |3.94 3.98 3.92 3.99
=R X EHE [Nm] 2.4
FRE=E [g] 240 242 319 320
;e IS0 15407-1
RE
HIhAEE IS, B WALAIE, R | = hi@, #it
S S8 SHES AL - HWESN
TE, @ [l/min] | 915 915 915 924
e, BNEELENRE [l/min] |915 915 915 924
e, SEhEBBAE [l/min] | 880 880 880 885
ESERE [l/min] | 900 900 900 900
FF= 0478
RINEE RIS, REE WA RS, WEE | =hiE, it
S S84 WESN - WESN
FFXBYE, FF [ms] 14.3 16.2 - 11.9
FFXATE], X [ms] 25.2 22.8 - 36.2
FFRAYE), ik [ms] - - 10.8 18.9

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

45




FERAMER VSVA, TRk, BB, MGl

BARSE - @IS 26 mm

RS
RAEMRH, 052 [us] 2500
mAGMERKR, B 1 [ps] 1100
o HEMLE, TEEERK 2, /A FN942017-5 K1 EN 60068-2-27
HiRzh BENBANL, TESHK 2, F4 FN942017-4 F1 EN 60068-2-6
TEFFIBSRY
TENR ER/ES, RS I1S08573-1:2010([7:4:4]
SENR EHETS, FE1S08573-1:2010[7:4:4]
TE/RENBEIEEMN AIFEEN R (SETREEREENR)
TEEA [MPa] 0.3..0.8
[bar] 3..8
WERE [°C] —5...+50
NERE [°C] -5 ...+50
it I8 1R 4% CRCY 1 - (KM IhEE
1) #R www.festo.com/x/topic/crc
HSSH
B0 A B
To TAVFRAE (11 mm)
M TEBE [V DC] 24
KBS 24V DC:3.3W
Y REREE R [%)] +10
S [%] 100
BHiPER IP65
ik
R4 IEC 60529
FEEREETR ISR
(LSS
FR BSRe S
B NBR, HNBR
TREIBIR BISEE®
[-:¢72 BN
MEEEEER RoHS &#1

SHZE AR BT A

VDMA24364 [Xig; 11

46

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12



RARSE - @M% 26 mm

RY

PR T8 R PR AT R

B2

(@)

D

B1
@

(1] BEERZ M4

S

B1

oake

B2

H1

EBRIR VSVA, TGS, BB,

H4

FaTlinE

CAD tHX#13E > www.festo.com

H6

=@

L1

VSVA-BK-M52...

26.2

19

37

47.7

6.7

127.7

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

47




FERAMER VSVA, TRk, BB, MGl

BARSE - @IS 26 mm

RY
PR T FE AR IR = (i T0i88 R i

yuynd
wJ

B2
L]
partg.

(=)

F

-
i

15
e

[1] BEE1RZz M4

CAD tHX#E > www.festo.com

=@

BS B1 B2 H1 H4 H6 L1
VSVA-BK-B52... 26.1 19 37 47.7 6.7 176.1
VSVA-BK-P53...
ITEER
K13 | SE/HS RS i
[Gdokan L
- 14 4 2 WESMN ARFSR 8150869 |VSVA-BK-M52-MD-A1-1B2
SIS
s[a] 3
- 14 4 2 12 |SEfL ARESR 8150870 |VSVA-BK-M52-AD-A1-1B2
5011 13
A RIER, WEE
- 14 4 2| 12 - AKFIR 8150871 | VSVA-BK-B52-D-A1-1B2
[ \ /4 |
/D> I o <\
slaf I3
= RiEEHE
- 1 4 2 W 12 ) AZESR 8150872 |VSVA-BK-P53E-D-A1-1B2
A A 2R
s[a] I3

48 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/12



RARSE - @M% 18 mm

W me

max. 750 |/min

FEMZEHE VSVA, T oRiESk M8x1, M12x1

- LI - EEE S
24V DC
FEFRARSH
RINEE 2x AL =8 IR AL AIE =NRIER
BEME CY, U2, HY - - co, U2, 3
RSN E 8BRS Wi B
S8 2 2 - &
WESN & 2 - 2
LR SEEBIE
BE EFESE
EHRE BTy
e FRIRED
BEHE= S
SSSR REFHINES
ShAaE ZNGIpE EEEN A
HESI08E AT
FrEE &=
ZEAN SRR IR RE &
REMNE =
YN SR ES [mm] 5
MRS [mm] 18
JREEEHISO 1,2,3,4,5 G1/8
12,14 M5
RZEEEHE [Nm] 0.9..1.1
FRES [g] 140
1R K [dB (A)] |85
& ISO 15407-1, VDMA 24563
1) C=%H
2) U=EFF
3) =2t
4 H=2x RS BBERE—NSER, B
RE
faINEE 2x AL =18 IR B AIE =HAIBE
e, ® [l/min] | 600 750 650
e, BNEE R [l/min] |450 550 500
TE, SEBBAYE [l/min] | 400 550 450
ESERE [l/min] | 400 550 450
FFXETE [ms]
FFXRYE, FF FFkAYE, % FERBES(E), FEiR | FRREYE, iR
(EH)
2x TG =38R 10 22 - -
AL AER SEfL 20 25 - -
HESA 12 34 - -
AL AEE, BT - - 10 10
=fhiER 15 36 - -
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 49




EBHEME) VSVA, Aok M8x1, M12x1

RS E - @IS 18 mm

ZEEY

me

VSVA-B-...-A2-1R...

VSVA-B-T32C-AZH-A2-1R2L
VSVA-B-T32U-AZH-A2-1R2L
VSVA-B-T32H-AZH-A2-1R2L
VSVA-B-T32U-AH-A2-1R5L

CEfFc (MAHEFHER)

RAEER EMCIESY

REBE EMC 15V

UKCA#RIE (AMEERR) Y

HAEE EMCES

FFATEE RoHS 54 -

AN RS, BiEo [ps] 500 500
mAGMERKR, 1B 1 [us] 500 500

i

HENR, mEER2, #F4
FN 942017-5 #1 EN 60068-2-27

MENE, FEER2, 8
FN 942017-5 #1 EN 60068-2-27

ifan

BRNANLL, mEEE2, &6
FN 942017-4 1 EN 60068-2-6

BRENANLS, mEEE2, &6
FN 942017-4 ] EN 60068-2-6

1) MTRTHIERM, BERMUL: www.festo.com/catalogue/... = Support/Downloads
MBIREEES. BURBETWIMEDZRIERRG, TR

EREE—SREIBLUR RS T,

TERIRIERY
RIS 2 B =B | w3 ) | =R AiER
TENR [EHEES, &FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TE/SRSNFEFEEM A BN R (SETREEREENR)
TEER RESSTR [MPa] 0.3..0.8 0.3..0.8 0.3...0.8
[bar] 3..8 3..8 3..8
PSSR [MPa] 0.3..1 -0.09...1 -0.09...1
[bar] 3..10 -0.9..10 -0.9...10
KEEN [MPa] 0.3..0.8 0.3..0.8 0.3..0.8
[bar] 3..8 3..8 3..8
HERE [°C] -5...450
NERE [°C] —5...4+50
TEXEE [%] 0..90
it FE 1S 4% CRCY 2
IAIE ¢ UL us - Recognized (OL)
C-Tick
1) 1#R www.festo.com/x/topic/crc
HSSH
B0 fh oSk, B, M8x1 45+8F M12x1 35t
HERESH BE [V DC] 24210% = 21.6 ... 26.4
I w] SN 2.4
{RERSRARGL: 17
a=th [%] 100
BAPEgR, &4 EN 60529 IP65 (& 1ELE)
ESIREETR LED
RAERERP RFrrE®BEO
MiAnIhge RISEHRRE
BEXM
BHiEfEEEM AR PELV

1) B SRRk

50

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2024/12




RARSE - @M% 18 mm

ER4IR VSVA, & ahdafisk M8x1, M12x1

gy
FA [E#548, POM
ZEHE NBR
MESEEEIN RoHS &1
ST AR A Y Bt VDMA24364-B1/B2-L
R~ CAD #HE#E > www.festo.com
W&, w5 ehouifsk M8x1, VSVA-B-...-1R2L i), #EoeiEsk M12x1, VSVA-B-...-1R5L
L2 L2
D1 D1
== C } | ‘
= [
- i3 T 4 S T
3 ; E
L@
1 D3
T ~
P .
O[] i
e 1@ Tel

(1] LED 84T
(2] FRE

(3] PEMSEIEIRZ

(1] LED f57RAT
(2] FERE

(3] FEMEIERL

pigh=3 B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2
VSVA-B-...-1R2L 18 12.5 M8x1 M3 3 54.4 49.8 47.6 5.4 3 107.8 46.9
VSVA-B-...-1R5L M12x1 58.2
IRFoE
M8x1 M12x1

RMER &2 by 2 550 %E12

N W N e

2024/12 - Subject to change

55 (+) %B 12/10

com (5

55 () &R 14/10

3 com(®
4 55+ %E 14

(-)

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 51




EBHEME) VSVA, Aok M8x1, M12x1

RS E - @IS 18 mm

ITEREUR
KB | SiEfes | BES BS
2x Ffi = @ E R
K 4| 2| BAME: RESFSR M8x1 534771 |VSVA-B-T32C-AH-A2-1R2L
14 12 2X B M12x1 546764 |VSVA-B-T32C-AH-A2-1R5L
TVT“ TT‘
i \
11 15 3
N 4 2 BSME: ALSSIR M8x1 534772 |VSVA-B-T32U-AH-A2-1R2L
10 (14) 10(12) X B M12x1 546765 |VSVA-B-T32U-AH-A2-1R5L
BN
| \
11 15 3]
H 4| 2 BEME: ARSSR M8x1 534773 |VSVA-B-T32H-AH-A2-1R2L
14 10 (12) X &BH M12x1 546766 |VSVA-B-T32H-AH-A2-1R5L
T T \ %N—T}% IXEHF
| \
1115 3]
K 4| 2| BAME: INEFRIR M8x1 534781 |VSVA-B-T32C-AZH-A2-1R2L
14; 1% 2x B H] M12x1 546774 | VSVA-B-T32C-AZH-A2-1R5L
TIT TIT
< f o] 1
""""""" |
12/14 11 1s I3
(14)
N 4 2 BAME: SNESSIR M8x1 534782 |VSVA-B-T32U-AZH-A2-1R2L
10 10 2x B M12x1 6 VSVA-B-T32U-AZH-A2-1R5L
AN/ R SAY B f | e 3 g
12/14 1115 3
(14)
H 4| 2 BSME: INEFRIR M8x1 534783 |VSVA-B-T32H-AZH-A2-1R2L
14 10 1x BH M12x1 6776 |VSVA-B-T32H-AZH-A2-1R5L
i AV SANi MY A bl f | e 3 g
L e x ®FF
12/14 1l 1s 3
(14)
T T 3 BA B 12 )
M 14 4 21 12 SEN6 RESSR M8x1 534774 | VSVA-B-M52-AH-A2-1R2L
IEZM M12x1 546767 |VSVA-B-M52-AH-A2-1R5L
5111 I3
0 14 4 2 HESN RESSR M8x1 534775 |VSVA-B-M52-MH-A2-1R2L
IEZM M12x1 546768 |VSVA-B-M52-MH-A2-1R5L
511 I3
M 14 4 2 12 S84 INESSIR M8x1 534784 |VSVA-B-M52-AZH-A2-1R2L
= Wﬂ"/“ M12x1 546777 |VSVA-B-M52-AZH-A2-1R5L
I7'\ T T
R FUNCS
0 14 4 2 HESA INETRIR M8x1 534785 |VSVA-B-M52-MZH-A2-1R2L
':_Wﬂ' ﬂ M12x1 546778 | VSVA-B-M52-MZH-A2-1R5L
WA T
14 s[1] 3

52 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




RARSE - @M% 18 mm

EBRAME) VSVA, oA oiEsk M8x1, M12x1

VTR 8
®IB | SiERs RES e
ALHER, WES
J 14 4 2 ITRE—ES AZSSIR M8x1 534776 |VSVA-B-B52-H-A2-1R2L
H H M12x1 546769 |VSVA-B-B52-H-A2-1R5L
AN | < x 46769
5011 B3
D 14 4 2 FEAT 14 ARSSR M8x1 534777 |VSVA-B-D52-H-A2-1R2L
W M12x1 546770 | VSVA-B-D52-H-A2-1R5L
J 14 IRE—ES TSR M8x1 534786 |VSVA-B-B52-ZH-A2-1R2L
‘ = M12x1 546779 |VSVA-B-B52-ZH-A2-1R5L
a4k
D 14 4 T 14 ISR M8x1 534787 |VSVA-B-D52-ZH-A2-1R2L
Ejﬂ M12x1 546780 | VSVA-B-D52-ZH-A2-1R5L
(4l
= (iR
G 14 4 2| 12 =i AESSR M8x1 534778 | VSVA-B-P53C-H-A2-1R2L
=] L H M12x1 546771 | VSVA-B-P53C-H-A2-1R5L
/D> ‘:\ H‘i' ‘i' ‘i'H /r ] X
5111 I3
B [1:4' 4] 2] 1Elz B AZSSR M8x1 534780 |VSVA-B-P53U-H-A2-1R2L
L T\ UsH TH /T | M12x1 546773 | VSVA-B-P53U-H-A2-1R5L
3
E 14 4 2 12 it AESSR M8x1 534779 |VSVA-B-P53E-H-A2-1R2L
M12x1 6772 | VSVA-B-P53E-H-A2-1R5L
AN TR | s SSEHAZIRS
5111 I3
G 14 4] 2| 12 B HNESSIR M8x1 534788 |VSVA-B-P53C-ZH-A2-1R2L
= N | 4 H M12x1 546781 | VSVA-B-P53C-ZH-A2-1R5L
‘ D T TTT ‘
a4 s[1] [3
B 14 4] 2 12 B ISR M8x1 534790 |VSVA-B-P53U-ZH-A2-1R2L
SN ] I /=& M12x1 546783 | VSVA-B-P53U-ZH-A2-1R5L
T T T T
(14)! FEIRE
E 14 4 2 12 i INESRIR M8x1 534789 |VSVA-B-P53E-ZH-A2-1R2L
= | 1/ H M12x1 546782 | VSVA-B-P53E-ZH-A2-1R5L
\ ‘D T “F T |
(14) 501 13

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

53




EBHEME) VSVA, Aok M8x1, M12x1

ARSE - B 26 mm
-N- x=

max. 1400 |/min

4. =E
24V DC
ETERARSH
RINEE 2x AL =8 I B A IE R =AIER
BEME o W[ - S
RSB BRE Bias WS Bias
S8 2 2 - =
WESH & 2 - 2
LR TREEIBIR
E= EE&
BRI ey
=N EBIREN
=HlA LS
SSSR REFHINES
ShAME ZGIpE: EEEN A
HESTIhEE B[R, B IRR, B RE
FrEE =
ZERA SEERRE -
RREME T=
ARBRE [mm] 9
MRS [mm] 26
KE LSO 1,2,3,4,5 G1/4
12,14 M5
b & 0.25 |- - 0.25 - 0.24 |- 0.3
cfE [l/sbar] |4 - - 4.5 - 435 |- 2.9
Bz ZEHE [Nm] 1.8...2.2
FREE [g] 270
7E ISO 15407-1
1) C=%H
2) U=#FF
3) E=
4) H=2x BRI = BAERE—NFER, 1x BEAM 1x B
RE
RINEE 2x AL =18 I [ vEanE =AIER
mE, @ [l/min] [1250 1400 1400
mE, BNRE R [l/min] |1000 1100 1100
e, SohEREKAYE [l/min] | 900 1100 1000
FESE M= [l/min] |900 1100 1000
FFX A8 [ms]
FFXAETE, F FFRESIE], % FFRAETIE), Wi | FFRAVE, ik
(EH)
2x B =181 20 33 - -
AL AIBR S8 25 40 - -
HESN 20 52 - -
AL AIBE, W - - 15 25
=hiER 20 52 - -

54 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2024/12




RARSE - @A 26 mm
=28

EBRAME) VSVA, oA oiEsk M8x1, M12x1

CE#ric (MEHEARR)

RS EMC 1550

UKCA#RIE (MAIRERR) Y

FTEEE EMCIES

RFEZEE RoHS 5

RAIEMREKS, Bi50 [ws] 400

AN, B 1 [us] 100

s HEEE, EEZR 2, F4A FN942017-5 F1 EN 60068-2-27
Huixan TR AN, FEZR 2, FA FN942017-4 FEN 60068-2-6

1) MTRITHRERMY, BEFRMLLE: www.festo.com/catalogue/
MBREEET, BUSHBRTWIMEDZZERRE, TS

... => Support/Downloads
EREUH—SIERLUR RS TR,

TERNIFERMG

iBInAE X T = | mf A | = hiE

TAENR EHZTS, FAI1S08573-1:2010([7:4:4]

SN EHEES, FE1S08573-1:2010[7:4:4]

T/ RENFERER AIAEBN R (S EARKREREBNER)

TEEAR ARSSR [MPa] 0.3..0.8 0.3..0.8 0.3..0.8
[bar] 3.8 3..8 3..8

IESRIR [MPa] 0.3..1 -0.09...1.6 -0.09...1.6

[bar] 3..10 -0.9...16 -0.9...16

KEEHY [MPa] 0.3..0.8 0.3..0.8 0.3..0.8
[bar] 3.8 3..8 3..8

MERE [°C] —5...+50

NERE [°C] -5...+50

HEYEE [%] 0..90

MiE SR CRC? 2

TAME ¢ UL us - Recognized (OL)

RCM

1) ESEAATIEEND > BX

2) ¥ www.festo.com/x/topic/crc

RNESEN p12, plsas STEEHN p1 (SMERRIR) HXFR

2X A =181

p12/14[bar]

O R N WA U1 NN 0O

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9
p1 [bar]

10 11

2024/12 - Subject to change

P 38 A = 58 R

p12/14[bar]

O P N WA U1 OWN 0O

2 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
p1 [bar]

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

55




EBHEME) VSVA, Aok M8x1, M12x1

BARSE - @IS 26 mm

HSSH
B0 PR, B, M8x1 45t8E M12x1 3%t
ZESESH BE [V DC] 24+10% = 21.6 ... 26.4
In#e (w] EEMAEAL: 2.4
RERSFRARLL: 17
BNEBNTEBHER [mA] 110, Z20ms
TERM, mRIFERE [mA] 20 ms fF 30
a=th [%] 100
PHIPER, &4 EN 60529 IP65, Nema 4 (ZE4ELF)
ESRSETR LED
R R BFRE®BEO
MiANIhEE RIS
LK
HiEfEEEmEP PELV
1) BT ER R
(LSS
AR [E$%48, POM
ES L HNBR, NBR, FPM
MEEEEEN RoHS &1
SRR A B VDMA24364-B1/B2-L
RY CAD #BX#4E > www.festo.com
W, oSk M8x1, VSVA-B-...-1R2L 8, oSk M12x1, VSVA-B-...-1R5L
L3 L3
o1l D1
T all
h - ! _
] | ]
- [ N M
- - 40T I b 3 F LN
ig 4 : i £ ‘
" : L !l ‘ u L | ‘ ]
T D3 3 D2 L:E] D3 3 3 D2
L2 B2 L2 B2
L1 B1 L1 B1
G J
7 Y - @A | A2
S O ©1® | ©
[1] LED #8747 [3] FEMEEIR2z [1] LED #87RAT [3] FEMEEIR2z
2] FEEE 2] FEEE
ne B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3
VSVA-B-...-1R2L 26.3 19 M8x1 M4 3 63.3 59.2 56.6 6 3 112.5 110.7 46.5
VSVA-B-...-1R5L M12x1 66.6
IR FHE
M8x1
1 NMERB 2 F5® %E 12
2 {55 %&B 12/10 3 com(@
3 com () 4 55+ 4B 14
4 (55 @+ %E14/10

56 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




EBRAME) VSVA, oA oiEsk M8x1, M12x1

RARSE - @M% 26 mm

VL8
®IB | SiERs | RES e
2x P = i@ ER R A
K 4| 2| BAME: RESSIR M8x1 534532 | VSVA-B-T32C-AH-A1-1R2L
14 12 22X EH M12x1 534552 | VSVA-B-T32C-AH-A1-1R5L
TT‘ TT‘
I \
1115 3]
N 4 2 BAME: ARSSR M8x1 534533 | VSVA-B-T32U-AH-A1-1R2L
10 10 X EFF M12x1 534553 | VSVA-B-T32U-AH-A1-1R5L
i AN/ SN
| \
11 15 3]
H 4| 2 BEME: ARSSR M8x1 534534 |VSVA-B-T32H-AH-A1-1R2L
14 10 1Ix B M12x1 534554 | VSVA-B-T32H-AH-A1-1R5L
TT \ %N—T}q IX B
| \
1115 3]
K 4| 2| BAME: INESSIR M8x1 534522 |VSVA-B-T32C-AZH-A1-1R2L
14; 1% 2x B M12x1 534542 | VSVA-B-T32C-AZH-A1-1R5L
TIT TIT
""""""" |
12/14 11 1s I3
(14)
N 4 2 BAME: INESSIR M8x1 534523 | VSVA-B-T32U-AZH-A1-1R2L
10 10 2x BFF M12x1 VSVA-B-T32U-AZH-A1-1R5L
AN/ B SIS | e > g
12/14 11 15 3
(14)
H 4| 2 BAME: INEFRIR M8x1 534524 |VSVA-B-T32H-AZH-A1-1R2L
14 10 1Ix B H M12x1 VSVA-B-T32H-AZH-A1-1R5L
AN PN | [ | sausk 3 5
L 1 X B
12114 1l 1s 3
(14)
T T 3 BR E )
M 14 4 2 12 [SEM RESSR M8x1 534535 | VSVA-B-M52-AH-A1-1R2L
IEZM M12x1 534555 | VSVA-B-M52-AH-A1-1R5L
5111 13
0 14 4 2 HESN RESSIR M8x1 534536 |VSVA-B-M52-MH-A1-1R2L
IEZM M12x1 534556 | VSVA-B-M52-MH-A1-1R5L
511 I3
M 14 4 2 12 S8 INESSIR M8x1 534525 |VSVA-B-M52-AZH-A1-1R2L
= #'2' M12x1 534545 | VSVA-B-M52-AZH-A1-1R5L
vaa A
P FUNPES
0 14 4 2 HESH INESRIR M8x1 534526 |VSVA-B-M52-MZH-A1-1R2L
':_W ﬂ M12x1 534546 | VSVA-B-M52-MZH-A1-1R5L
A3 T
14 s[1] 3

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

57




EBHEME) VSVA, Aok M8x1, M12x1

BRARSH -1

& 26 mm

ITEREUR
B | SuRs | BES e
FHREBR, WES
J 14 4 2 12 EFBEE—EFS ARSSR M8x1 534537 |VSVA-B-B52-H-A1-1R2L
=N H M12x1 -B-B52-H-A1-
51 icas X 534557 |VSVA-B-B52-H-A1-1R5L
T 14 ALSSIR M8x1 534538 |VSVA-B-D52-H-A1-1R2L
M12x1 534558 |VSVA-B-D52-H-A1-1R5L
IEE—ES INESRIR M8x1 534527 |VSVA-B-B52-ZH-A1-1R2L
M12x1 534547 |VSVA-B-B52-ZH-A1-1R5L
T 14 HESSIR M8x1 534528 |VSVA-B-D52-ZH-A1-1R2L
M12x1 534548 |VSVA-B-D52-ZH-A1-1R5L
B ALSSTR M8x1 534539 |VSVA-B-P53C-H-A1-1R2L
M12x1 534559 | VSVA-B-P53C-H-A1-1R5L
B ALSSR M8x1 534541 |VSVA-B-P53U-H-A1-1R2L
M12x1 534561 |VSVA-B-P53U-H-A1-1R5L
ot RESSIR M8x1 534540 |VSVA-B-P53E-H-A1-1R2L
M12x1 534560 |VSVA-B-P53E-H-A1-1R5L
B HESSIR M8x1 534529 |VSVA-B-P53C-ZH-A1-1R2L
M12x1 534549 |VSVA-B-P53C-ZH-A1-1R5L
BH INESSIR M8x1 534531 |VSVA-B-P53U-ZH-A1-1R2L
M12x1 534551 |VSVA-B-P53U-ZH-A1-1R5L
ot HESSIR M8x1 534530 |VSVA-B-P53E-ZH-A1-1R2L
M12x1 534550 |VSVA-B-P53E-ZH-A1-1R5L

58

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2024/12




RARSE - @M% 18 mm

SRR VSPA, 1SO 15407-1

N w= )
550 ... 750 |/min s
5 £ 8
i ‘ ( T:] |
b el o~
fi;‘.-"‘
]
& i|
L
FEFRARSH
RINEE 2x AL =8 IR AL AIE =HAIBER
BESMNE Ch, U2, HY - cY, u2, B3
(= E VA= 8BRS BiaE Wi B
S8 2 2 - B
WESN & 2 - 2
LR SEEEIBIR
E= EFESE
EHRE ey
e S5
EHlAR B
ShAE Raji | T3 | a3 | T3
HESThaEE IR
ZHEAN SEERIERREE
RENE =
PN ISTEE S [mm] 5
MR HL A [mm] 18
JRE RSO 1,2,3,4,5 G1/8
12,14 M5
RLEEE T [Nm] 0.9..1.1
FREE [g] 80
/& ISO 15407-1, VDMA 24563
1) C=%H
2) U=
3) E=Et
4) H=2x FRI = BMERE—NFAR, 1x HEAM 1x B
HRE
RINEE 2x AL =& IR B AIEE =HAIER
EERE W ER
=, ® [l/min] | 600 750 750 650
mE, BENEEENRE [l/min] | 450 550 550 500
mE, SohBBAYE [l/min] | 400 550 550 450
ESE =R [l/min] | 400 550 550 450
FF XA 8 [ms]
FFXATIE, F FFXATE, % FFXAETIE], iR | FFRAYE, ik
(ER)
2x T =187 10 15 - -
AL AER SEAL 11 20 - -
EES AL 8 18 - -
A AIER, W - -
=MhER 18 - -
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 59



SR VSPA, 1SO 15407-1

RS E - @IS 18 mm

TEFFRRY
INEE XA =BE | R hEE [ an e =R
EAERE WERE
TENR ERBES, FE1S08573-1:2010[7:4:4]
SEENR EHETS, FE1S08573-1:2010[7:4:4]
TE/RENBEEEMN BN R (SERREEREBNR)
TEEA S84 [bar] 2..10 2..10 -0.9...10 -
HESA [bar] - -0.9...10 - -0.9...10
SSEN S84 [bar] 2..10 2..10 2..10 -
HESA [bar] - 3..10 - 3..10
MERE [°C] -10...+60
NRRE [°C] -10... +60
EXEE [%] 0..90
(LSS
FR [E554R
B NBR
1822 BN
MEEEEER RoHS &#1
SRR A Bt VDMA24364-B1/B2-L
R~ CAD #HX3#3E > www.festo.com
= B3 = [
i c W
il | i D @
T Bm
L2 D1 %l
L1 B2
B1
2
o © o
m] &) m]
[1] BEMfRzz [2] #&, AFHRE
Bs B1 B2 D1 H1 H2 L1 L2
VSPA-B 18 12.5 M3 29 5.4 83 41.5

60 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12



RARSE - @S 18 mm
THRaE

SRR VSPA, 1SO 15407-1

®IB | SiERs | RES e
2x A = @SR
K 4 2x B 546721 |VSPA-B-T32C-A2
14 ‘
1l Ts
N 4 2x B 546722 |VSPA-B-T32U-A2
14
EAILE
1l Ts I3
H 4} 2 BESME: 546723 |VSPA-B-T32H-A2
14 12 1x B H
11 Ts I3
AL ABESER, 2128
M m 2 SEM 546726 |VSPA-B-M52-A-A2
5011 13
0 " 4 2 SEES 546727 |VSPA-B-M52-M-A2
501 I3
ML AESER, WS
] m TR EEE—ES 546724 | VSPA-B-B52-A2
5111 13
D m LI FEuTF 14 546725 |VSPA-B-D52-A2
511 I3
=fRBESER
G 4 2 Az 546730 |VSPA-B-P53C-A2
14 501 13 12
B 4 2 B 546728 |VSPA-B-P53U-A2
14 501 13 12
E 4 2 it 546729 |VSPA-B-P53E-A2
SN A
14 5[ 13 12

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

61




S VSPA, 1SO 15407-1

BARSE - @IS 26 mm

N ne
1250 ... 1400 |/min
L
5 5. m
% -
) -4
3]
ETERARSH
HIhREE 2x AL =8 I B AR =NRIERE
BEAMNE cY, U2, HY - - cY, U2, e»
RSB BRS BREs Wi Bias
S8 2 2 - 5
WESN & 2 - =
LR TREIBIR
E= EE&
EBHEE REEH
XEnA S
=HlA B
ShAE Ralg | T3 | T3 | 3
HESIhEE AR
TEAR SEREEL
TEMNE T=
NIRBER [mm] 9
MR HLAE [mm] 26
JREEERISO 1,2,3,4,5 G1/4
12, 14 M5
B ZEHE [Nm] 1.8...2.2
FREE [g] 180
qE ISO 15407-1, VDMA 24563
1) C=%H
2) U=#FF
3) E=Et
4) H=2x BRI = BAERE—NFSER, 1x BEAM 1x B
RE
RINEE 2x AL =181 A A =NRIERE
B WE IR
e, ® [l/min] |1250 1400 1400 1400
e, BNRE R [l/min] | 1000 1100 1100 1100
mE, SohBBAYE [l/min] | 900 1100 1100 1000
FETERE [l/min] |900 1100 1100 1000
FFX<EFE [ms]
FFXATE, F FFXAESIE, % FEXAYE), Fei | FFRAYE), iR
(FEH)
2x WA =18 15 28 - -
A AIE S8 18 30 - -
EHES A 10 35 - -
AL IBHE, W - - 10 10
=hiER 13 32 - -

62 =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change —2024/12




RARSE - @M% 26 mm

SRR VSPA, 1SO 15407-1

TEFIFRSR G
aINEE X AL =181 R RER A AIEE =AER
PR W ER
TENR EB/TS, FFE1508573-1:2010[7:4:4]
SN EHEES, FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TSN BCEEEM AREBN R (SENREEREBNR)
TEEAR S84 [bar] 2..10 2..10 -0.9..16 -
ES A [bar] - -0.9...16 - -0.9...16
EEEN S84 [bar] 2..10 2..10 2..10 -
HES A [bar] - 3..10 - 10
ERE [°C] -10...+60
NRE [°C] -10... +60
HENEE [%] 0..90
LZESS
R [E5545
TR NBR
972 BN
MESEEEI RoHS &%

SHZE B R A B AT A

VDMA24364-B1/B2-L

RY

Ty 4

L2 i L

I, g
H1 | |

CAD FBX##E > www.festo.com

D1 &
L1 B2
B1
2
il &) il
O &) m]
(1] FEpfIRZZ [2] #&, BTHEE
B1 B2 D1 H1 H2 L1 L2
VSPA-B 26.2 19 M4 38 7 100 50

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

63



SSIR VSPA, 1SO 15407-1

BRSH -

ITEREUR
B | Surs | BES e
2x Pl = @SR
K 4} 2} 2x B 546711 |VSPA-B-T32C-A1l
14 12
BN BN
11 Ts I3
N 4 2 2X B 546712 |VSPA-B-T32U-A1
14 12
B SRR
11 Ts )
H 4} 2 BEAE: 546713 |VSPA-B-T32H-A1
14 12 1x BH
~LE ol | e
11 Ts I3
A RBESER, gias
M " 4 2 S8 546716 |VSPA-B-M52-A-A1
5011 13
0 " 4 2 EES A 546717 |VSPA-B-M52-M-A1
5011 13
AmuRBESE nﬁ Wi
J m TR FEE—ES 546714 | VSPA-B-B52-A1l
5111 13
D m 4, T 14 546715 |VSPA-B-D52-A1
501 13
= ABESER
G 4] 2 B 546720 |VSPA-B-P53C-Al
14 5011 13 12
B 4] 2 B 546718 |VSPA-B-P53U-A1
14 501 13 12
E 4 2 ot 546719 |VSPA-B-P53E-Al
SN T A
14 5[ 13 12

64 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




BEEHS

% R R
VABF-S3-2-R
VABF-S3-1-R

FEDETEE:

* 0.05... 0.6 MPa
* 0.05... 0.85 MPa
® 0.2.. 0.6 MPa

* 0.2.. 0.85MPa

SEERITH, 1S0 15407-1

-1 aevs WEENEE, BoRS U= t
-5...+50°C “d
TN Kl
0.5 ...10 bar otk L 545
=HIER 5D PA
MREEESEN:
RoHS &1
SRR A B
VDMA24364-B1/B2-L
EFERARSE
BT ik 1SO 15407-1
TRAE T=
BIEBINEE WMEENERE
w_RHESR
TZEAHN, BTFEESEN SESIR IR RE &
EAANERE £
AEENER A%k
EhxEO HEER
BINER 1 [ [bar] 0.5...10
TEFRESH
TENFR ERBTS, FFE1S08573-1:2010([7:4:4]
TE/RENBUEREM BAIAEEN R (SEIREEREENR)
ERE [°C] —5...+50
M/ RS CRCY 0 - Foifit g ihae
BRirER IP65
NEMA 4

1) ¥ www.festo.com/x/topic/crc

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

65



SRITHE, 1S0 15407-1

EEHEN
R~ CAD %14 > www.festo.com

Lo [1] FakiiRe
= [2] SOfLELRFS 1SO 15407-1
[3] REER
[4] EDO%
[5] WERFR, BiE
[6] WERFR, BFRABE
VA

LERERT > 77

7 0 L1 L7
L2
L3
L4
- ° 020
5 IO @) 109090

pidR= B1 B2 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
VABF-S3-2-R1 18 35 110 97 77.3 5.6 126.7 180.6 - - - - 39.8 2.9
VABF-S3-2-R2 126.7 - 187.7 - - -
VABF-S3-2-R3 - - - - 126.7 187.7
VABF-S3-2-R4 126.7 - - 253.4 - -
VABF-S3-2-R5 126.7 - - 253.4 - -
VABF-S3-2-R6 126.7 - 187.7 - - -
VABF-S3-2-R7 - - - - 126.7 187.7
VABF-S3-1-R1 26 35 110 97 77.3 5.6 130.4 183.9 183.9 - - - 39.8 2.9
VABF-S3-1-R2 130.4 - 192.9 - - -
VABF-S3-1-R3 - - - - 130.4 192.9
VABF-S3-1-R4 130.4 - - 260.7 - -
VABF-S3-1-R5 130.4 - - 260.7 - -
VABF-S3-1-R6 130.4 195 195 - - -
VABF-S3-1-R7 - - - - 130.4 192.9

66 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12



BEEHS

ITEEER

SEERITH, 1S0 15407-1

KB | SEFS =HIEE RS B8 Es ns
[mm] (g]
HER, BT 1
ZA 4 2 0.05 ... 0.85 MPa 18 370 543526 |VABF-S3-2-R1C2-C-10
0.5... 8.5 bar 26 305 543527 VABF-S3-1-R1C2-C-10
7.25...123.25 psi
ZF 0.05...0.6 MPa 18 370 543524 | VABF-S3-2-R1C2-C-6
0.5 ... 6 bar 26 305 543525 VABF-S$3-1-R1C2-C-6
e W 7.25...87ps
BER, BF2
ZC )] 0.2 ...0.85 MPa 18 245 543534 | VABF-S3-2-R2C2-C-10
412 2..8.5bar 26 305 543535 | VABF-53-1-R2C2-C-10
29...123.25 psi
0.2 ...0.6 MPa 18 245 543532 VABF-S$3-2-R2C2-C-6
2...6bar 26 305 543533 VABF-S3-1-R2C2-C-6
29 ... 87 psi
0.2 ...0.85 MPa 18 245 543530 VABF-S3-2-R3C2-C-10
2...8.5 bar 26 305 543531 VABF-S$3-1-R3C2-C-10
29 ...123.25 psi
0.2...0.6 MPa 18 245 543528 | VABF-S3-2-R3C2-C-6
2...6bar 26 305 543529 | VABF-S3-1-R3C2-C-6
= }1 e 29...87 psi
BER, BF2M4
D S al 12 ® 0.2...0.85 MPa 18 370 543538 | VABF-S3-2-R4C2-C-10
2 ...8.5 bar 26 430 543539 | VABF-S3-1-R4C2-C-10
29...123.25 psi
ZI 0.2 ...0.6 MPa 18 370 543536 VABF-S3-2-R4C2-C-6
2...6bar 26 430 543537 | VABF-S3-1-R4C2-C-6
14l5 }1 }3 12 29 ... 87 psi
RER, BF 2% 40
ZE 0.05 ... 0.85 MPa 18 245 543542 VABF-S$3-2-R5C2-C-10
43 0.5...8.5 bar 26 430 543543 VABF-S3-1-R5C2-C-10
7.25...123.25 psi
Z) 0.05...0.6 MPa 18 245 543540 | VABF-S3-2-R5C2-C-6
0.5 ... 6 bar 26 430 543541 VABF-S$3-1-R5C2-C-6
e 7.25 ... 87 psi
RER, AT 2ai
ZL ) 0.05 ...0.85 MPa 18 245 546788 VABF-S3-2-R6C2-C-10
42 0.5 ... 8.5 bar 26 305 546789 | VABF-S3-1-R6C2-C-10
7.25...123.25 psi
ZN [ 0.05 ... 0.6 MPa 18 245 546786 | VABF-S3-2-R6C2-C-6
( 0.5 ... 6 bar 26 305 546787 VABF-S3-1-R6C2-C-6
T 7.25...87 psi
14[5] T11 T3l T12
RER, BT 40
ZK ) il 1o 0.05...0.85 MPa 18 245 546792 VABF-S$3-2-R7C2-C-10
0.5 ... 8.5 bar 26 305 546793 VABF-S3-1-R7C2-C-10
7.25...123.25 psi
ZM T 0.05 ...0.6 MPa 18 245 546790 | VABF-S3-2-R7C2-C-6
W 0.5 ... 6 bar 26 305 546791 VABF-S3-1-R7C2-C-6
T 7.25 ... 87 psi
14ls[ T4l T3l T12

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

67



SRITHE, 1S0 15407-1

il

==
==

HEEHS

TR
VABF-S3-2-F
VABF-S3-1-F

mESEE
-5...+50°C

T & -0.9...10 bar

M
FoiR: E5IE

MREEEED:
RoHS &#1

SHZE R BTt
VDMA24364-B1/B2-L

ETERARSH
BT ISO 15407-1
REMNE T=
SHEESEM TR, HSHR
Z#EAN, BTFEEEN SEERFRE L
BANREL
TEFIRIER N
TENR EHEES, FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TAE/SRSNFEFREIMN A BN R (SETREEREENR)
TEEN [bar] -0.9...10
WERE [°C] -5...+50
it 8t 4% CRCY 0 - iy 1k
BRRER IP65
NEMA 4
1) ¥ www.festo.com/x/topic/crc
R~ CAD #8X%#E > www.festo.com
D1 D2 [1] BEIIRZZ
[2] SOfLEYR& 1SO 15407-1
= N\~ X =
g il T | LRERT > 78
a [u - gl U
__B2l 7 D3 L2 B3
B L1
070
o (079~ 0]
e B1 B2 B3 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 L1 L2
VABF-53-2-F1B1-C 18 6.5 6.5 9.3 9.3 M3x 12 35 12 12 5.6 130 43.3
VABF-53-1-F1B1-C 26 10.2 10.2 11.2 11.2 M4x 12 35 17.5 17.5 6.7 150 58.8
T80
18 | SIEFS e RHIE 52 M oS
[mm] [g]
X 4 |2 BF®LENSO 35 S SR 18 228 543603 | VABF-S3-2-F1B1-C
| s 26 320 543604 |VABF-S3-1-F1B1-C
141 51 11 3 112
68 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12



==
==

BEEHS

an

BEEHHSIR
VABF-$3-2-P
VABF-$3-1-P

-l - mEsE

SERRITH, 1S0 15407-1

BEEE
F5tk: FE4

.
MRS H e
RoHS &#1 -

1w
-5 ...+50°C ok — |
" ST R B A - I L
=- IEER VDMA24364-B1/B2-L Lo
-0.9...+10 bar
EFERASEH
BT ISO 15407-1
BRNE =
SHEEEN F1ESR, BFS0O1
LA, BFEESEM SEEIRERE &
BANERE
TERNIFERMG
TENR [E4E5S, &FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TR/ RENFEEEN A BN R (S ENARRERIEBNER)
TEEAN [bar] -0.9...10
ERE [eC] -5 ...+50
i} g fh&E 4% CRCY 0 - Zoiiy g e
PP IP65
NEMA 4
1) ¥ www.festo.com/x/topic/crc
R~ CAD #HE#E > www.festo.com
D1 [1] FEMIIR2z
[2] SOfLERFA 1SO 15407-1
- a
=N f% m ZEERT > 79
T T
P | 4 —
M v
B2 7102 L2
1 B1 L1
" 030
00-0%0l
B3 B1 B2 D1 D2 H1 H2 H3 L1 L2
VABF-53-2-P1A3-G18 18 9 G1/8 M3x 12 35 23.4 5.6 121.6 67.7
VABF-$3-1-P1A3-G14 26 13 G1/4 M4x 12 35 23.2 6.7 128.1 74.6
1TER 8
K | |SEBFS ez S ME B2 A= s
[mm] [l/min] [g]
ZU 4 |2 BF— 1M EmsmEs 18 500 146 544435 | VABF-S3-2-P1A3-G18
11 26 1000 201 544434 | VABF-S3-1-P1A3-G14
45 17\ 3 1

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

69



SRITHE, 1S0 15407-1

HEEHSN

F|H EXHR LY po s
VABF-S3-2-L FIK: E55R
VABF-S3-1-L -
MRS EET: I = =

B [P— RoHS &1 ~a ‘. l . -

- o] y

5 ¥50°C ST T e ]. ’
L SN VDMA24364-B1/B2-L - #

-0.9 ... +10 bar
EERASH
BT ISO 15407-1
TEMNE =
SHEEEMN Shut-off for 1
ZEAN, BTEBESN SEERIERE -

BANEREL
TERIRIRRM
TENR EHEES, FE1S08573-1:2010(7:4:4]
TE/ESNBETFEEM AIREBN R (SRR EREENR)
TEER [bar] -0.9...10
WERE [°C] -5 ...+50
it fE &= 4% CRCY 0 - iy 1k
BRRER IP65
NEMA 4

1) M www.festo.com/x/topic/crc

R
B3

D1

CAD tHX#E > www.festo.com

[1] FERIRZZ
[2] SOfLEYR& 1SO 15407-1

[3] sk 1Rzz
O 2 —
~ N ey
I I | ] % [ o | FHERT > 80
i LY Ug— -
hd ]
B1 L1
[¢) [-) I
|| 000 o °

00-9~0l
e B1 B2 B3 D1 D2 H1 H2 H3 H4 L1 L2
VABF-53-2-L1D1-C 18 9 5.1 M5 M3x 12 35 11.7 5.6 5.3 163.7 109.8
VABF-53-1-L1D1-C 26 13 9.1 M5 Mé4x 12 35 11.6 6.7 5.3 167 113.4
1TEREE
BB | SBFS [EEE [BAp S hE = RS =)

[mm] [l/min] [g]
T 4 12 } BFxXH— M RnsE |18 400 212 543601 |VABF-S3-2-L1D1-C
26 800 286 543602 |VABF-S3-1-L1D1-C
11T
33 82/84l5] [1] T3l T12/14

70

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/12



BB R RE

EARJ[EEEE NAS ek
[E5558

SHZ R TR FE W BT
VDMA24364-B1/B2-L

TEFIMRRMS

SERRITH, 1S0 15407-1

TN

EHEES, &4 1S08573-1:2010(7:4:4]

T/ RSN EUEEER

JREBN R (SETRLEREENR)

R CAD FE#03E > www.festo.com
H3 D3 H1
o fel
A B — ] a A<
D | ETEBQ /f_\
) O
) - o
~ - - N
3 > sjﬁ S {eoelta (@<;&ﬂ
7N\ — D1
C@; o 2 <>
(©)8 = e
H4 B2 Hé
H5 B1 H2
k=3 B1 B2 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5
NAS-1/8-02-VDMA 28.5 18 G1/8 M5 5.5 31 10 5 7 20 14.5 79 66.5 17 40 32
NAS-1/4-01-VDMA 46 26 G1/4 G1/8 5 38 12 6 10 25 19 102 89.4 23 55 42
&R EE
TR MRS SiEO BE s Bs
[mm] 1,2,3,4,5 12,14 [g]
R LEBENETL 18 G1/8 M5 67 161115 | NAS-1/8-02-VDMA
26 G1/4 G1/8 160 161109 NAS-1/4-01-VDMA
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 71




SRITHE, 1S0 15407-1

IKFEEN

SIRHRIEE NAW sk
[E5518
SR TR Y Bt
VDMA24364-B1/B2-L
ETERARSH
EFink [150 15407-1
TEFIRIER N
TENR EAES, &4 150 8573-1:2010(7:4:4]
TE/RSNFEFREM AEBN R (SERREEREENR)
TR &R
SRR EE RIS S0 Esh=s3 THES pilk=s
[mm] 2,4 12,14 [g]
FF e 18 G1/8 - 130 161110 | NAW-1/8-02-VDMA
26 G1/4 - 225 161102 | NAW-1/4-01-VDMA
RFsER 18 G1/8 M5 130 161111 | NAW-1/8-02-VDMA-VL
26 G1/4 M5 225 161103 | NAW-1/4-01-VDMA-VL
R > 74
intR4AF NEV Y E
5558
ST A Bt
VDMA24364-B1/B2-L L -
b I
. b ] -
TEFIRIER M
TENR TS, &4 1S08573-1:2010(7:4:4]
TE/RSNFEFREM AN R (SERREEREENR)
VTR &R
HESEE RS S0 s THES s
[mm] 1,3,5 12,14 (gl
EhintR, 1822, HEL S REMF, 50 1,3,5, 128 14 F |18 G3/8 G1/8 280 161112 | NEV-02-VDMA
—MNREA 26 G1/2 G1/8 445 161104 | NEV-01-VDMA
IEHR, ZE18 mm F1426 mm, 1244, H RISHZRM 18, 26 G3/8,G1/2 [G1/8 372 191405 | NEV-02-01-VDMA
RY > 74
72 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change —2024/12



SEERITH, 1S0 15407-1

IKFEE
chigtl Nzv BAFAESRKIR -EESRNE
18 mm 1 26 mm
ik
[E558
SR BRI B AR A
VDMA24364-B1/B2-L
TEFIFERM
TENR EHEES, &4 1S08573-1:2010(7:4:4]
T/ SN BEREM AN R (SETREEREENR)
R~ CAD #HX#3E > www.festo.com
q AL A
SaE adB
= =\
""""" T )
lonllexesgn]
N
B1 L1 L5
D1
VRPN T3 \
(YN
AN
U i
4—7L ——
L3
L2
Fitli=3 B1 D1 H1 H2 L1 L2 L3 L4 L5
NZV-0 1/02-VDMA 32 G1/2 65 12 107 80 46 16 7
ITER IR
EERLE MR SO sk KRS k=1
[mm] 1,3,5 12,14 [g]
FER BT A A RME 18 mm Fll 26 mm S I&IREEE 18 726 G1/2 - 270 161108 | NZV-01/02-VDMA

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/... 73



SRITHE, 1S0 15407-1

BRARSH

RY - SEBRIEE, FHE CAD X34 > www.festo.com
B3 ﬁ ~ [1] ImiRAH
D4 A o NEV-...VDMA
e > 72
- [ mie [ [2] SBstREEE
™ N | D NAW-...-VDMA
o @ @ &2\ > 72
6 I B § \_‘\um \_‘w"' - [3] SEEHRIERE
Va) @ ar * NAW-...-VDMA-VL
@ E} 74| ALY & > 72
B4 D1 [4] R
56 NDV-...-VDMA
4—# > 81
2 " - [5] DIN %%
o AR AT | ! " NRH-35-2000
© | © | 6 = ~fm /f:\\ 12 > www.festo.com
E(*é 'E(aé Eﬁé MI® o &/
5 0| 0| & U
= @F‘ @F‘ @F‘ S ,A{ = 3
48 € R N
al kShSLE! sl WIS
= O o o — - U \&%/ =)
slle o |o e > 0 2
@ = |= |= et /f N @3
S S \/
//’y . 7
i e S s e
H4
[ ]
B1 B1 B1 B1 B1 H1
,¢ D % ¢,
Q
I
O
T
v B )y | P
ol [ °
o @l m
D4 D5
B2 D6
S B1 B2 B3 B4 B5 B6 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7
[mm]
18 19 6 13 7.5 1 4.5 G1/8 G3/8 G1/8 M5 3.3 6.3 4.3
26 27 21 21 11 4 8 G1/4 G1/2 G1/8 M5 4.2 8 4.2
RIS H1 H2 H3 H4 | H5 | Hé6 H7 H8 | H9 | H10 | L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
[mm]
18 55 | 17 | 288 | 185| - | 48 | 105|355 12 | 40 | 81 [ 365 56 | 309] 20 | 20 | 18 | 18
26 65 | 275 | 28 | 155 3 [ 575|125 | 425 14 | 37 | 107 | 50 | 75 | 375 [ 303 | 283 | 33 | 26.8

74 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12



SERRITH, 1S0 15407-1

BARSH

RY - SEBIRERERE, WMIE 18 mm CAD ¥EX#03E > www.festo.com

h I B H11 o™ s ’
o) e T
Ve | 7N -
%{i kaj 5 8
> £n ) a1t 5 i el
- ‘
(@ e =
ol 9k 1, ©
] I [ B
i i ?ﬂ n@-_ I ch
H10 H12
H9 H38 L4 L3 H1
L2 L1
[1] uwmiRAH [4] EBRAMR, wRSEO, & [6] DIN ZZES4), NRH-35-2000
2 NEV-02-VDMA £1S0 15218
[2] SEEHRIERE [5] E#R NDV-02-VDMA
2 NAW-1/8-02-VDMA
[3] EBREHR), HHepoRidsk
= B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2 H3
VSVA-B-...A2 107.8| 81 36.5 18 18 20 20 17.4 5.6 4.3 G3/8 G1/8 G1/8 M5 - 135.6 55 67
VSVA-B-M52-...A2 95.4 81 36.5 18 18 20 20 5 5.6 4.3 G3/8 G1/8 G1/8 M5 - 135.6 55 67

VSVA-B-...A2-R2L 107.8| 81 | 36.5 | 18 18 20 20 | 17.4 | 5.6 | 43 | G3/8 | G1/8 | G1/8 M5 M8 |121.8|111.8| 67
VSVA-B-...A2-R5L 107.8| 81 | 36.5 | 18 18 20 20 | 17.4 | 5.6 | 43 | G3/8 | G1/8 | G1/8 M5 M12 [121.8|111.8| 67

s H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 | H11 H12 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
VSVA-B-...A2 55 48 35.5 | 10.5 17 35.9 | 18.5 17 3.5 |38+nx19| 79.1 | nx19 19 7.5 13 4.5 1
VSVA-B-M52-...A2 55 48 35.5 | 10.5 17 35.9 | 18.5 17 3.5 |38+nx19| 79.1 | nx19 | 19 7.5 13 4.5 1
VSVA-B-...A2-R2L 55 48 35.5 | 10.5 17 35.8 | 18.5 17 3.5 [38+nx19| 79.1 | nx19 | 19 7.5 13 4.5 1
VSVA-B-...A2-R5L 55 48 35.5 | 10.5 17 35.8 | 18.5 17 3.5 [38+nx19| 79.1 | nx19 | 19 7.5 13 4.5 1

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 75



SRITHE, 1S0 15407-1

BRARSH

R - SIBIRER RS, BMIE 26 mm CAD #X##E > www.festo.com
D5
3
el L6
N !
Tl 2 2 '\
g Ol [
L5 D2

2 H1t ﬁ—i &’:l
I aad ad
ol e S fel | | =g
I I T | nERe () O
YR ] == o o : 1\4/
. o (T AT ol ) -
§ =/ ' i N j
L = 3 @ @ =
SNZa = 1 - @aYe
] J, o5 ' s N |
% r=-1 =-1
H10 H12 H1
Ho | e
L2
(1] siREH (4] EBEAN, #5540, & [6] DINZESH NRH-35-2000
S NEV-01-VDMA #1150 15218
[2] SE&HRJERE (5] E#R NDV-01-VDMA
A5 NAW-1/4-01-VDMA
(3] EBHAN, #oidsk
g B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 | B10 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H2
VSVA-B-...Al 113.1 | 107 50 33 | 26.8 | 303|283 | 131 | 7.5 | 42 | G1/2 | G1/4 | G1/8 M5 - 154.2 65
VSVA-B-M52-...A1 126.2 | 107 50 33 26.8 | 30.3 | 283 | 13.1 | 7.5 | 4.2 | G1/2 | G1/4 | G1/8 M5 - 154.2 65
VSVA-B-...A1-R2L 112.5 | 107 50 33 26.8 | 30.3 | 28.3 6.3 75 | 42 | G1/2 | G1/4 | G1/8 M5 M8x 1 157 |128.3
VSVA-B-...A1-R5L 112.5 | 107 50 33 26.8 | 30.3 | 28.3 6.3 75 | 42 | G1/2 | G1/4 | G1/8 M5 M12x1 157 | 131.6
RS H3 H4 H5 Hé6 H7 H8 H9 | H10 | H11 | H12 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8
VSVA-B-...Al 79 65 |57.5|42.5|12.5|27.5| 28 |[155|24.5| 3.5 54 +nx27 | 107.5 nx 27 27 11 21 8 4
VSVA-B-M52-...A1 79 65 | 57.5|42.5|125|275| 28 | 155|245 | 3.5 54 +nx27 | 107.5 nx27 27 11 21 8 4
VSVA-B-...A1-R2L 79 65 | 57.5|42.5|12.5(27.5| 28 | 15.5|24.5| 3.5 54+nx27 | 107.5 nx 27 27 11 21 8 4
VSVA-B-...A1-R5L 79 65 | 57.5|42.5|12.5(27.5| 28 | 15.5| 24.5| 3.5 54 +nx27 | 107.5 nx 27 27 11 21 8 4

76 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12



SERRITH, 1S0 15407-1

BARSH

R - mE
EALE 18 mm, SRR B, HrhRiEk

CAD 18X ##E > www.festo.com
MRHE 18 mm, THRBEEREEFMBERE, HhREk, &6

ISO 15218
L4 L1 L4 L1
L2 L2
— | 7 _
| j =0 —t— T
L]
~ I il
[ < m E= O
& | 38 5T = | |-
P [ m—Y L N T
~NTM | T
5 £ B
lo i ac
o] [2 He520) o .
E 8] 2 [0
e} = £
+ L3
O
T

[1] SEEHRIEEE NAW [8] EAHE, IJEHHENM
[2] REERR
[6] EBHHHE VSVA

[1] SEEHRIEEE NAW [8] EHE, JEHHENM
[2] EERR
[7] EBHEHE VSVA

ARG 26 mm, HSEERREEMEHE, HhRiEk ARG 26 mm, HSEREEMERE, FhRIEL, &F&

1ISO 15218
L4 L1 L4 L1
L2 L2
7 L 1 . _
T T | ‘ ‘
1| 4 J 5 ) G }
= —
b H 1 — - | T
* -_l ﬁ [ < o| T :I ﬁ' I: b s
T I = L m
= L m . ac
T M%%m
oo —] 8] [2] [+ 3 g
10 o503 e . i
o L3
L3 © -
T
[1] SEEHRIEEE NAW [8] EHE, JEHHAENM [1] SEEHRIEEE NAW [8] EAHE, AIEHHENM
[2] REERR [2] REERR
[7] EBEHR VSVA [6] EBHEHE VSVA
RS EE IR H1 H2 H3 | H4 | H5 | H6 | L1 L2 L3 L4
[mm]
18 oSk 156.8| 165 152 | 35 | 55 | 3.5 |253.4| 107.8 81 39.8
SN, &4 15015218 170.6
26 R RiEL 192 | 175 162 | 35 | 65 | 3.5 [ 260.7 | 112.5 | 107 39.8
wRSEO, §415015218 189.6 126.2
77

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



SRITHE, 1S0 15407-1

BRARSH

R - ¥R CAD #8X%#E > www.festo.com
MRHIAE 18 mm, THSESIRIEREFIEBHER, & hoehsk ML 18 mm, W SEEMREEEMBEIE, wHhRIEK, &&
ISO 15218
L1 [1] SEEHRIEEE NAW L1 [1] SEEMRIEEE NAW
L2 [3] TR L2 [3] TRtk
Ewi, [7] EBRHE VSVA | [6] EBFEHER VSVA
" ‘
_ it 6 o
3H- | | j T — = -
G 1] ¢ )] aINENER
S n ° AP
1 /A Y/a ac - o
__\u ’ow ‘ ] F _?\/U QJ.J\ u£
L3 ° - 20
L4 T L3 ©
L4 +
MRS 26 mm, THSESIRIEREFEBHR, ok MRS 26 mm, HSEEWREEMBEE, wHhRIEL, &5
ISO 15218
L1 [1] SERIRIEEE NAW L1 [1] SESHRfFEEE NAW
L5 L2 [3] TR L2 [3] TR
——  [7] EBR&HR VSVA —— [6] EBFR VSVA
E 1 E = |5
_ P H H 4 _: [ = <
s & []]5- GH L & | |2
U = = - ;
] Kz —
A %g - ] %é ,,,,, L
* : =— L5 L3 @
L4 L3 © ” e
A EB 14 1) H1 Ha H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5
[mm]
18 oSk 156.8 | 35 55 3.5 | 140.8 | 107.8 81 130 -
wESEO, 415015218 170.6
26 T H oSk 192 35 65 3.5 150 112.5 | 107 | 41.3 35
#HESEO, F4 15015218 189.6 154.4 | 126.2 150 | 41.3

78 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12



SERRITH, 1S0 15407-1

BARSH

RY - EEH#SR
E@ALE 18 mm, SRR B, HrhRiEk

CAD 18X %#E > www.festo.com
MRAE 18 mm, THREEREEFMBERE, HhREk, &6

ISO 15218
L1 [1] SEEHRIEEE NAW L1 [1] SEEHRIEEE NAW
L2 [5] EEHSKR L2 [5] EEHHSKR
[7] EBHEE VSVA | [6] EBHIE VSVA
6 0,
i ~r =
S LG | ns e NEFDIES
g et i
— TIC o o - € AN #
75"@5 %/ - 1 °7/* o b\/ UIE
20
L3 3 \
L4 = L4 =

RS 26 mm, HSESMRREEMEBREME, oSk @ALE 26 mm, HSEREEMERE, HhREk, &6

ISO 15218
L1 [1] SEEMRIEEE NAW L1 [1] SEEHRIEEE NAW
L2 [5] EEHSIR L2 [5] EEHSIR
| [7] EBHEH VSVA | [6] EBHIE VSVA
|
7 ! =
=00
] s
i ] ~ T =
s ) & [ } 5T
oo - )
11 : P K
[ %@é§ £ % -
O§——p— — — \
L4 L3 0 2 = 0‘
‘ T
S ==t H1 Ha H5 H6 L1 L2 L3 L4
[mm]
18 oL 156.8 35 55 3.5 121.55 107.8 81 90.4
#HESEO, F415015218 170.6
26 i oSk 192 35 65 3.5 130.8 112.5 107 6.3
wESHEO, 415015218 189.6 137.7 126.2 13.1
2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 79




SRITHE, 1S0 15407-1

BRARSH

R - EEHEDXEtR
S 18 mm, HSERMRREEM BRI, A ouEsk

L1 [1] SESHRIEEE NAW
L2 [4] EEEHXEIR
— [ [7] EEHEHE VSVA
7
@[] 4] EE
N |
L4 b

ARG 26 mm, FSEEIRREEAIFRHME, HHhoRiEsk

CAD tHX#E > www.festo.com

EAE 18 mm, FSIEREEMBHE, FhREk, &8

ISO 15218
L1
L2

6 o)

G L) # - |%E
e
[o

5’ {y T

L3 ©°
L4 T

[1] SEEHRIEEE NAW
[4] EEEAXER

—— [6] B VSVA

A 26 mm, HSEEAREEEMBEE, HhRiEk, §46

ISO 15218
L1 [1] SESHRIEEE NAW L1 [1] SEEHRIEEE NAW
Lz [4] BEEHXMIR i — [4] BEEDZMIR
E— [ [7] ESHEHE VSVA ‘ (6] EBHIR VSVA
7H ! 6 S
3 [ H -
axiE:R R Al ) & LUl -1y
315003 e T
77‘ R 07 ''''' —]
L4 L3 © L4 L3
- 2
S EB iR H1 Ha H5 H6 L1 L2 L3 L4
[mm]
18 T ouESL 156.8 35 55 3.5 163.8 107.8 81 90.4
WHHRESED, F415015218 170.6
26 GlESEES 192 35 65 3.5 169.7 112.5 107 6.3
wESEO, /FE1S015218 189.6 176.5 126.2 13.1
80 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/12




ER R IR | SRR, 1SO 15407-1

pa

FRE A NSC ek

£0O
=]

SHIZOT R B BRAT A

VDMA24364-B1/B2-L ‘:3

TEFIFERM
TENR EHEES, FAE1S08573-1:2010(7:4:4]
TSN BEREEM AIFEBN R (SETREEREENR)
TR
EESE S 2k ES k=)
[mm] [g]
fBEhR, BFSO1, 3, 5 (KB/SER) 18 2 161113 | NSC-3/8-02-VDMA
26 2 161105 |NSC-1/2-01-VDMA
BEE, ATSO12, 14 (SIEE) 18 2 161106 |NSC-1/8-01-VDMA
26 2 161106 |NSC-1/8-01-VDMA
B1R NDV ek
POM
SR ER B AR A
VDMA24364-B1/B2-L ” q
TEFIIRERM
TENR [EHEES, &4 1S08573-1:2010([7:4:4]
TSN BEREM AIEEN R (SEITREEREBNR)
ITE IR
EESE S sk ES ik
[mm] [g]
BiR, ATFENSAT®@A 18 22 161114 | NDV-02-VDMA
26 36 161107 | NDV-01-VDMA

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 81



EBRiL IR | S5 1®, 1SO 15407-1

LiREs

JTEREE - 5551 to 1SO 15218

I BE TRS fidh=
W] [VA] [vDC] [IVAC]
R Sk, B CEN175301-803
RN FIERE 1.8 - 12 - 546257 |VSCS-B-M32-MH-WA-5C1
24 546256 |VSCS-B-M32-MH-WA-1C1
- 3.1/2.3 |- 24 546258 | VSCS-B-M32-MH-WA-1AC1
2.9/2.1 110 546259 |VSCS-B-M32-MH-WA-2AC1
2.9/2.1 230 546260 |VSCS-B-M32-MH-WA-3AC1
A/ PER FrRrEE 1.8 - 12 - 571062 |VSCS-B-M32-MD-WA-5C1
24 571061 |VSCS-B-M32-MD-WA-1C1
- 3.1/2.3 |- 24 571063 |VSCS-B-M32-MD-WA-1AC1
2.9/2.1 230 571065 |VSCS-B-M32-MD-WA-3AC1
2.9/2.1 110 571064 |VSCS-B-M32-MD-WA-2AC1
M12 #H3k IEC 61076-2-101
AR/ PIER FiEEE 1.8 - 24 - 573215 |VSCS-B-M32-MD-WA-1R3
MEXNFIEES 1.8 - 24 - 573214 |VSCS-B-M32-MH-WA-1R3
TH, BFFERE
BTFFEEE, i, HESM VSCS-B-M32-MT 157601 | AHB-MEB

82 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




pa

FRRRIR) [ SI= 8, 1SO 15407-1

P3¢
RES ELS
EHE RARZ$ > Internet: pagn
‘(f' -~ iR ESL, BTRER 0..1MPa 563736 | PAGN-26-1M-P10
%@ 0..1.6 MPa 563735 |PAGN-26-1.6M-P10
N 0...10 bar 543488 | PAGN-26-10-P10
0...16 bar 543487 | PAGN-26-16-P10
0...145 psi 563732 | PAGN-26-145P-P10
0...232psi 563731 | PAGN-26-232P-P10
EENEL, BT RERR
‘\\\ ERSEME 4mm 8 10 172972 | QSP10-4
FARSE > Internet: gs
EEIBL M5 BTFSEME 4mm F6810 |% 153315 |QSM-M5-4-1
6 mm F810 |% 153317 |QSM-M5-6-1
EERIZLY G1/8 BFSEIMR 6 mm 5810 |k 186096 |QS-G1/8-6
8mm 56,10 |% 186098 |QS-G1/8-8
B G1/4 BTFSENR 8 mm F810 |k 186099 |QS-G1/4-8
10 mm 56,10 |% 186101 |[QS-G1/4-10
EEZIBL G3/8 BTFARENE 12 mm F810 |k 186103 |QS-G3/8-12
16 mm 581 186347 |QS-G3/8-16
EFIBY G1/2 BTFSEMR 12 mm 581 % 186104 |QS-G1/2-12
16 mm s581 186105 |QS-G1/2-16
=B FARSH > Internet: b
ATFEERMERNEO BT M5 $24y F810 |k 3843 B-M5
T G188  |&B&10 | k3568  |B1/8
’ BT G1/4185 |&810 | % 3569 B-1/4
T G3/8 124 F810 |% 3570 B-3/8
T G1/2 $84 F810 |% 3571 B-1/2
WARSE > Internet: u
ATFREFSORE FTF G1/8 #8241 6841 U-1/8-B
BT G1/4 184X 6842 U-1/4-B
BT G3/8 184 6843 U-3/8-B
BT G1/2 184 6844 U-1/2-B
RS RS > Internet: ibs
éé FRE, 9x20 mm, TR 1] 58 24 18182 1BS-9x20
=
e FARSE > Internet: ascf
Q +IRFE R, ATSEE VSPA RS F 8685 540888 | ASCF-T-S6
=¥
& BTFEE, EHlhgHESL 8049538 | VAMC-B10-20-CH2-S

2024/12 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

83




EBRiL IR | S5 1®, 1SO 15407-1

LiREs

ITEREUR
BES |ms
&k, ATFENFS EN175301-803, HH C FARSE > Internet: mssd
4 BITIRGURT EB4RIESk Pg7 % 151687 | MSSD-EB
B M12 539712 | MSSD-EB-M12
s A EO B RS M14 192745 | MSSD-EB-S-M14
&k for ORI B, Tiktni
< B BEUmTs Bk M16 539710 | MSSD-F-M16
BBk Pg9 * 34431 MSSD-F
wRsMBEO Bk M16 192746 | MSSD-F-S-M16
TR, FE:_F*“:_:K’,??A EN 175301-803, E!zC RS > Internet: kmeb
5 LED ESREE R 24V DC 2.5m % 151688 | KMEB-1-24-2.5-LED
24V DC 5m 151689 | KMEB-1-24-5-LED
24V DC 10m 193457 | KMEB-1-24-10-LED
AHESRSER BEIK 240V 2.5m 151690 | KMEB-1-230AC-2.5
BREIA 240V 5m 151691 | KMEB-1-230AC-5
Y, mzﬁﬁ%*"'t B, Tt
5 LED (5 SRSHE R 24V DC 2.5m % 30935 KMF-1-24DC-2.5-LED
5m 30937 KMF-1-24DC-5-LED
10m 193458 | KMF-1-24-10-LED
BIETME FARSE > Internet: meb-ld
sk, FLEYRFA EN 175301-803, B C 12...24VDC 151717 | MEB-LD-12-24DC
230V AC 151718 | MEB-LD-230AC
LB B, FEITWIRE 24V DC 19143 MF-LD-12-24DC
&k, AF®, EfiEL m12x1 BEARSE > Internet: necu
BRAUERE, 451, B A, BOURF FEdniE Pg7 12956 SIE-WD-TR
EiEBY, BTR, wEEES msxl FARSH > Internet: nebu
B RS, AT EEBRILR 0.1..30m - NEBU-...
- Internet: nebu
B, 45t 2.5m 541342 | NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
Fi=UEB L, 45 5m 541343 | NEBU-M8G4-K-5-LE4
BAERE, 45 2.5m 541344 | NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
Fr=UERER, 4%t 5m 541345 | NEBU-M8W4-K-5-LE4

84 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2024/12




FRRRIR) [ SI= 8, 1SO 15407-1

pa

P3¢
RES ELS

EEBY, TR, WEPREL M12x1 FARSE > Internet: nebu
BRURSZ, AT EEBNEE 0.1..30m - NEBU-...
- Internet: nebu
BIEREE, 55 2.5m % 550326 | NEBU-M12G5-K-2.5-LE4
FFR B AR, 415 5m Y% 541328 | NEBU-M12G5-K-5-LE4
BHAEE, 55 2.5m 550325 | NEBU-M12W5-K-2.5-LE4
Fri B4R, 415 5m 541329 |NEBU-M12W5-K-5-LE4

EEBY, BTERERSER
BRI RS, BT iEEBgmRE 0.1..30m - NEBU-...
> Internet: nebu

B 1EEE, M8x1, 35+ 2.5m % 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
FFaL, 316 5m % 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
BHAIIERE, M8x1, 35t - 2.5m % 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
FFIaL, 315 5m % 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
Bl)rdz3ns 2.5m 8001660 | NEBU-M8R3-K-2.5-LE3
5m 8001661 | NEBU-M8R3-K-5-LE3
B0 HEEE, M8x1, 35+ 2.5m 554037 | NEBU-M8G3-K-2.5-M8G4

B iEk M8x1, 4%

FAF Ui, R4S 18 mm 5682 553996 | VAME-S3-2-H

FTFumiR, A 26 mm 5682 553995 | VAME-S3-1-H

SEEREMN ZEEM VTIA =L 538928 | P.BE-VTIA-DE
EX 538929 | P.BE-VTIA-EN
SEX 538931 |P.BE-VTIA-FR
[iip'4 538930 | P.BE-VTIA-ES
BX 538932 |P.BE-VTIA-IT

2024/12 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 85



	电磁阀/气控阀, ISO 15407-1
	主要特性
	产品范围一览
	型号代码
	外围元件一览
	电磁阀 VSVA，带先导接口，符合 ISO 15218
	技术参数 – 阀规格 18 mm
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据

	技术参数 – 阀规格 26 mm
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据

	技术参数 – 阀规格 26 mm，带位置检测
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据


	电磁阀 VSVA，带方形插头，型式 B，符合工业标准
	技术参数 – 阀规格 26 mm
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据


	电磁阀 VSVA，带中央插头 M8x1, M12x1
	技术参数 – 阀规格 18 mm
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据

	技术参数 – 阀规格 26 mm
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据


	气控阀 VSPA, ISO 15407-1
	技术参数 – 阀规格 18 mm
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据 

	技术参数 – 阀规格 26 mm
	主要技术参数
	尺寸 
	订货数据 


	气路板元件, ISO 15407-1
	减压阀板 
	节流板 
	垂直进气板 
	垂直压力关断板 
	单阀底座 NAS
	气路板底座 NAW 
	中间板 NZV 

	附件

